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Українці втікають з fалинини від польських переслідувань
ВІДНОСИНИ і ГАЛИЧИНІ ГАЛИЧАНЕ БІЛИМИ РА- УРЯД МЕКДОНАЛДА ПО- РАДЯНСЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ ІШҐЕР ГАРДІНГА ЗАМІАДОЛЬФ ЙОФФЕ СМЕР-В АЛЬБАНІ! ПРОГОЛОШЕ

ВАМИ У ФРАНЦІЇ ТЕРПІВ НЕВДАЧУ ВИЇХАЛА З ВІДНЯ ШАНІ В СКАНДАЛИ ТЕЛЬНО ХОРИЙ НО ВОЄННИЙ СТАН
Депеші зВІДЕНЬ, 4. квітня. — Перед ВАШИНГТОН, 5. квітня. — ВІДЕНЬ, 5. квітня. — Стан РИМ. 8. квітня, 

своїм виїздом з Відня голова Перед сенатським комітетом, здоровля Адодьфа А. Поффе Альбанії доносять, шо там за- 
радянської делегації Н. Крестін * що розсліджуе урядовання у- нагло погіршився і нема надії мордовано двох американ
ський заявив в розмові із загра- ступившого міністра судівниц- на вдержання його при життю, ських купців: Кородана і Де 
ничними кореспондентами, щоітва Догерті, станув відомий Поффе перебуває у місцевій Лонґа. В наслідок цього в Аль- 
радянські делегати уобили все ; Витіям Борне, голова слідчого санаторії під доглядом пятьох 
можливе, шоби не допустити і бюра при міністерстві судів- професорів-спеціялістів. 
до розриву з Румунією. Але і ництва, та зложив сензаційні Адольф А. Поффе належить 
румунські делегати поводили- і зізнання в справі незаконної до найспосібніщих радянських

Прибувші з Га- ЛОНДОН, 8. квітня. Робіт
ниче правительство МекДонал- 
да потерпіло вчера в парля- 
менті невдачу. Підчас голосу
вання над рентовим законопро- 

безземельних ектом за правительством було

ХАРКІВ.ЛЬВІВ.— Стан в Галичині
надзвичайно напружений. Від- личини до Харкова втікачі рос- 
иошенни польської поліції та казують, що польське міністер- 
охранки до Українців, як і ра- : ство праці розкинуло по Ра
ніш, нахабне і ганебне. Роз- личині сіть вербункових бюр, 
мовляти українською мовою на які заманюють 
вулиці небезпечно, бо не тіль- селян і мійськнх робітників на 212 голосів,* проти правитель
ки шпиги і поліцаї, але й поль-1 роботи до Франції. Як відомо, ства 221. Була це перша по-

в цій справі була заключена о- ражка правительства в парля- 
крема угода між французьким менті, 
і польським лравительствами. |

банії проголошено 
стан.

Тутешня американська амба- 
сада заявляє, що замордовани
ми е Роберт Лук Колмсн з 
Сен Френснско і Джордж Б. де 
Лонг з Ню йорку.

воєнний

ська буржуазія дозволяє собі 
на' брутальні вчинки і провока
ційні виступи проти Українців. 
Кожного Українця уважають 
“шпигом”. Еміграція Україн
ців з Польщі збільшується з 
кожним днем. Українці тіка
ють в Чехословаччину, Німеч
чину, Радянські Републики та 
Угорщину. Арешти продов- 
жаються. Вязниці повні. Гру
па Українців, шо втікли від пе
реслідування польської ох(Га- 
ни, прибула до Праги, звідки 
виїде до Лондону, де предста
вить матеріали про жорстокий 
білий терор в Галичині.-

ся так, що малося вражіння. торговлі горівкою та наріготи- ; дипльоматів. Він укладав услі- 
що вони приїхали лише на те, ками. ' вя мирового договору з Нім-
аби добитися від Радянсько- Він сказав, що його бюро цями в Берестю Литовськім і 
го Союза згоди на захват Беса- прослідило пачковання парко- був головою радянської делє- 
рабіҐ Румунією. тиків до федеральної тюрми в гації на мирових переговорах, ^ДХНО

Крестінський між иншим ска- Атлянті, в Джорджії, але коли j з Польщею в Ризі, 
зав: бюро збиралося арештувати Останньою його місією були;

“Від Румунії залежало вирі- винних, ціле слідство застанов-! переговори З Китаєм і Японіє- і ВАРШАВА, 8. квітня. — Ота- 
шити справу мира, і як що во- і лено на домагання начальника ю, де він і занедужав, його мі- ман Махно, колишній провід
на явилася на конференцію з' вязниць Гебера Вота, швагра сце на Далекім Сході заняв Ка- ник бандитів на Україні і вели-
наміром навязати нам свої рі- був. президента Гардінга. Слід- рахан. кий погромщик Жидів, пробу-

вести переговори, ство мало виказати звязок між --------- вав тут поповнити самовбій-
то відвічальність за будучі на- пачкарями а високими урядни- фрунзЕ ШЕФОМ ГЕН ШТА. ство ‘•СР63 перерізання горла.

ками у Вашінгтоні. nv updu admii Сподіються однак, що його ра-
Друге сензацшне зізнання на не е фатальна,

відносилося до пачковання го- МОСКВА, 5. квітня. — Гене-1 
рівкн. І тут, коли слідство ви
казало звязок між пачкарями 
а високими урядниками, його 
застановлене на приказ Дотер
того та департаменту скарбу.

Хоч після переведеного голо- 
Вивезені в цей спосіб дотування були оклики: “рези- 

Франції робітники жалуються у гнуйте”, Ломимо цего премієр 
своїх листах на страшне поло- МекДоналд рішив остати на 
ження, серед якого приходить- дальше при владі, так як ви- 
ся їм жити у Франції. У країн- сліду голосування не можна у- 
ських робітників у Франції пе- важати прямим вотумом недо- 
ремінено в білих рабів, яких віря. 
француські дідичі і промислов
ці використовують в страшний вислідом поправки юніоніста 
спосіб. Невнла Чембсрлейна до ренто-

ХОПВ поповнити 
САМОВЬІПСТВО.

Поражка правительства була

шенни, а не
Особливо приходиться бага- вого законопроекту, яка проти- 

то терпіти тим, котрих фран- : вилася другому читанню цего
законопроекту і перейшла 221 

рад j голосом проти 212.

слідки всеціло спадає на Бука- 
решт. Діло тепер за самою Бе
сарабією.”.

цуські властн підозрівають о 
прихнльиіеть до Союза 
Соц. Републик. Серед україн-1 0 законопроекті застеріга-

1 лося охорону для осіб беа ро- 
котрих боти проти викидання їх за 

француські пласти засилають]«сплачення ренту. В нім гово- 
“небажаних" робітників у фран рилося, шо рент в таких випад- 
цуські кольонії в Африці, де ках має бути стягнений з по- 
їх держать по тюрмах, застав- датковців громади, 
ляючи працювати і по 20 го- ' -^а законопроектом голосу-
тин на добу. і вал о 40 лібералів, а 42 здержа-

1 лося від голосування. Між ци
ми останніми були експремієри 

і Лойд Джордж і Есквит.

Кажуть, що причиною спро- 
рал Фрунзе, заступник народ-! би поповнити самовбійство є 
нього комісара війни Троць- політичні невдачі Maxim, 
кого, зістав іменований шефом 
генерального штабу Червоної 
Армії.

ських робітників крутяться і 
шпіони, на доноси

С.Р.С.Р. НЕ ПРИЗНАЄ ПА- 
РИЖСЬКОГО РІШЕННЯ.

ВІДЕНЬ, 4. квітня. — На о- 
станній сесії радянсько-румун
ської конференції голова ра
дянської делегації Н. Крестін
ський заявив, шо правитель
ство СР.С.Р. не признає па- 
рижського договору, яким при
ділено Бесарабію до Румунії.

Крестінський сказав, що ра
дянське правительство стоїть 
за самовизначенням народів і 
уважає," шо Бесарабія повинна 
сама вирішити при помочі пле
бісциту, чи вона хоче злучити
ся j С.Р.С.Р., чи з Румунією, 
чи бути независимою.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ В 
СХ. ГАЛИЧИНІ.

Т -нариві! Відновляйте передплату 
на “Українські Робітничі Вісти"!

ЛЬВІВ. — Арешти в Галичи
ні продовжаються. В Бережа
нах арештовано кількох укра
їнських. студентів та учнів. В 
Німичині бережанського пові
ту зроблено трус в школі. По
ліція наїхала на Редзязи рога- 
тинського повіту і арештувала 
5 людей та сконфіскувала бага
то українських книг. В селі 
Потоки арештовано секретаря 
читальні “Просвіти” і кількох 
присутних в читальні. В селі 
Вишки зроблено трус в читаль
ні “Просвіти” і у членів “Про
світи”. В Підлипцях золочів-

ПОТВЕРДЖУЮТЬ В ЧАСТИ 
ЗАКИДИ БОРИСА.

АТЛАНТА. Джорджія, 5-го 
квітня. — Урядники федераль
ної тюрми стверджують, що 
пачковання наркотиків та аль- ; 
коголічних напитків до тюрми 
ведеться далі.

На 2.300 осіб, що тепер є в 
тюрмі, около 800 заживає нар
котики, які вони набувають 
незаконною дорогою.

ЗВОРУШАИЧА ДРАМА'*Особливо в жорстокий спо
сіб використовують замане
них на роботи у Францію у- 
країнських робітниць. Багато 
українських дівчат, вивезених СПОДІЮТЬСЯ ПРИБУТТЯ РА
ДО Франції, попало в руки тор
говців живим товаром і вони j 
погибають у французьких до-

СТАРАННЯМ ВіНИІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА

відіграється
ДЯНСЬКОІ ДЕЛЕГАЦІЇ.

В СУБОТУ, ДНЯ 12-ГО КВІТНЯ Ц. Р.ЛОНДОН, 8. квітня. — Тут 
сподіються, що радянська де
легація на англьо-радянську 

і конференцію прибуде до Лон-

мах розпусти. В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

славну драму Ф. А. Костенка в 4-ох діях п. н.В ГАЛИЧИНІ ЖИВУТЬ В ЗЕМ- дону в четвер.
ЛАНКАХ. -----

ського повіту арештовано 25 
сільських парубків, яких обви
нувачують в шпигунстві та в вдршАВА _ в СОЙМОвій ко- РЕЗИГНАЦІЯ УРЯДУ ПОЛУД- 
лриналежностн до комуністки- . відбудови ПОСОл У-1 НЕВОГ АФРИКИ,
ноі-парти. В селі Тростянці а-

В НІМЕЦЬКОМУ ПАРЛАМЕН
ТІ ЗАЙДУТЬ ЗМІНИ.

БАТРАКИНА СХОДІ ЗАНОСИТЬСЯ НА 
ВІЙНУ. Агітація перед, 

виборами до німецького парля- 
менту є в повному розгарі. В 
новому парламенті заноситься 
на значні зміни. Соціял-демо- ; 
крати, котрі мали поважну си- 

• Непотверджені донесення по л>' в парламенті, стратять її в 
дають, що Румунія продовжу К0РИСТЬ комуністів і впадуть 
концентрацію своїх військ над *» Вдловинидотеперіш.пх ман- 
граннцею Бесарабії. Инші зно-‘ла™- Комуністи в новому пар
на донесення говорять про на- •1ямент' буд\ть грати замітж-і 
гпомаджування Червоної Армії ШУ ролю.
здовж Дністра. Ч І Демократи також понесуть j

,, , л . . __ . втрати. Натомісць зискають,Премієр і муте оповістив вче- Газети загально признають, Р j ійні націоналісти І
ра, що парламент буде розпу- ,цо положення є грізне.
щений. Він казав, що правн- -----------
тельсТво має до вирішення ба-

Цей лист ілюструє ті катування^ ЮЛ|ЦІЯ РОЗІГНАЛА АМАТОР ' ато важних пнтань ' Т0МУ ?а' НІМЕЧЧИНІ. земана. Католицьким центров-
шо практикуються у львівській СЬКУ ВИСТАВУ. жае знати чи населення стоїть цям, котрих провідником є те-
вязниці. Брехера катували по за ним. Висли доповняючих, .ЛОНДОН. 4. квітня. — Де- “ ..к ; м
4—5 годин щодня протягом ЛЬВІВ. — В місті Золочеві, в виборів заставив правительство пеші з Берліна доносять, шо в ПЄР1ШН1И npc v.t, . р. . І •
кількох днів; після катування відділі “Просвіти , аматор- сумніватися, чи воно має дові- Німеччині заноситься на гене- ворожать успіхів > па;. я
його кололи електричним дро- ськнй драматичний гурток по- ря населення. Через те розпу- ральний страйк залізничих ро- таРних ви °Рах-
том, через який який проходив ставив несу “Заколот . Дохід скається парлямент і будуть бітників. Залізничники в Ель-
ток. Кілька разів Брехер був 3 вистави призначено на Рід- росписані нові вибори. берфельді, Магдебургу, Ман-
без памяти. його відзивали і ну Школу На “Просвіту на- Сподіються, що вибори від- гаймі і инших промислових

Бре- бігла поліція і “зліквідувала будуться в половині червня, 
цей “злочин". Золочівський

БЕРЛІН.
ВІДЕНЬ, 4. квітня. — В полі

тичних кругах кружляють по
голоски про можливість ново
го оружного конфлікту на Схо-

зємбло заявив, що зі знищених 
на війні 1,672.000 домів відбу
довано лише 52%. Він винува
тив за цей невідрадний стан

ЛОНДОН, 8. квітня. — Депе-рештовано родину селянина 
Бондаря. В Плугові арештова
но кількох людей. В борщів- 
ському повіті поліція обійшла 
всі чисто села і перевела бага
то трусів в Українців.

ша з Кейптавн до “Сентрал 
Нюс” каже, що правительство 
Полудневої Африки з преміє- 
ром Смутсом на чолі зрезиґну- 

I Найгірше виходять на цій вал0- Причиною резигнації є
“відбудові ’ українські землі, провал правнтельственного
що - опинилися під Польщею. кандидата при доповняючих

КАТУВАННЯ КОМУНІСТІВ У Українські села найбільше зни - вв5орах в Вак ке ретро ом (в
ЛЬВІВСЬКІЙ ТЮРМІ. шені війною і реквізиціями. Трансвалії) в користь націона-

Там ще цілі села помішуються дієтичного кандидата, 
воєнних око-

ді. В цій драмі представляється злиденне життя робітників 
в Росії за часів царату. Нелюдські знущанняся багато
го, але недоброго батька над своїм сином приневолюють 
цего останнього покидати батьківський дім, та шукати 
в фабриці роботи. Ставши в фабриці до роботи, там-же 
під колесами машини він тратить свою руку. Згодом 
жениться він з приймачкою свого батька, з якою ціле 
життя проводить в недостатках й крайній нужді. Не ма
ючи спромоги викутатися з тих злиднів, остаточно кін
чить з собою, оставляючи по собі молоду, безталанну 
жінку вдову. Драма ця до сліз зворушаюча, тому не о- 
миніть нагоди, щоб не побачити її. Приходіть на це 
представлення з своєю родиною й приведіть з собою 

своїх знайомик.

польське правительство.

:

ВАРШАВА. — В буджетовій 
комісії сойму посол Розмарін 
оголосив лист Брехера, який 
сидить у львівській тюрмі ПО 
обвинуваченню в комунізмі.

в землянках 
пах, бо на відбудову вони не 
дістають ані марки. під проводом бувшого премі- 

єра Купа і теперішнього міні-; 
СТРАЙК ЗАЛІЗНИЧНИКІВ В стра закордонних справ Штрс-,

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.

БЕРЛІН, 9. квітня. — Ліка
рі заявляють, що стан здоров
ля Гуґо Стіннеса, найбогатшо- 
го німецького індустріяліста, є 
дуже грізний.

центрах вийшли вже на страйк. 
З провалом урядового кан- Завтра сподіються страйку за

потій катували знову.
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ 

ПРИ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ
хер, не маючи змоги витрама-
тн дальших мук. підписав не- староста пояснив недопущення дндата підчас недавних вибо- глізничників в Гамбургу і Бре- 
правдиве зізнання, яке сфабри- вистави “антидержавними тен- pjB правительственна біль- мені. Залізничники домага-

1 лекціями 5 країнців в Золоче- шість зменшилася лише до чо- ються підвижки платні, на яку устроюеться
кувала поліція.

ві“. В НЕДІЛЮ, ДНЯ 13-ГО КВІТНЯ Ц. Р.З^с^ер^^Г^ правительство не хоче згодити- ШЧН| 35QPH ВДД, Ш

У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ!НЕ ДОЗВОЛЯЮТЬ ВИДАВА
ТИ ГАЗЕТУ.

ю опозицією гол ямських на- ; 
ціоналістів і Партії Праці. Ця 
остання є переважно англій- 

ВАШ1НГТОН. 7. квітня. —' ська Фармері не скривають

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ100.000 ФАРМЕРІВ ЕМІГРУЄ ЗІ 
ЗЛ. ДЕРЖ. ДО КАНАДИ. АНГЛІЙСЬКІ MET А ЛІВЦІ ВИ- 

ІЗДЖАЮТЬ. КОНЦЕРТПодається до відома всімЛЬВІВ. — Поліція відмовила
членам відділу Стоп. Укр. Роб. 

ЛОНДОН. — В англійськім Дім в Вінніпегу, шо місячні збо- 
пардяменті оповіщено урядо- ри відділу відбудуться в неді- 
во, шо протягом перших 9 мі- лю, 13. квітня о год. 2-30 по по- 
сяців минулого року- покину- лудни в Укр. Роб. Домі в Він- 
ло Англію 20.000 фахових ме- ніпегу.
талевих робітників,- з них Обовязкбм кождого члена 
12.000 виемігрувало на постій- відділу прибути ча ці збори, 
ний побут до Злучених Дер- позаяк е важні справи до по-

представникові української со- 
ціялістнчної фракції в сойиі В наслідок безробіття і бан- того факту, що їх ціллю є вста- 
Войтюкові в дозволі на вида- кроцтва американського ріль- мовлення голяндської републи- 

“Голос Праці”, ництва, 100.000 анериканських ки в Полудневій Африці.вання газети
Причина та, шо майбутня газе- фермерів готується пересели- [ І голяндські фармері і англій- 
та, на думку поліції, підривати- тися до Канддн. Про це спо- ські робітники ненавидять ге- 
ме істнуючу в Польщі владу й вкгтила міністерство праці аген- нерада Смутса. який здавив 
закликатиме населення до ві- ція каналійської національної повстання Б>х>ів в 1904 р. і два
дір вання українських земель від залізниці.
Польщі.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!j рази здавив робітничі повстан- 
!ня в Йоганнесбургу. Заряд.лагодження.жав.
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, їй КВІТНЯ 1924. Число 35.

“0КВА1Ж1АЖ LABOS 1IWI"
by*»

Cor Pritchard Are.

летка а цій краікі. бо-ж на основі тимчасової умова між Вела* 
Ая'ш, кою Британією і С.Р.С.Р. (аса тепер обовязуе • Канаду) обі 

і поаздержатмея від “ворожої пропаганди” од-

ДЖ1М МЕКЛАКЛЕН ГОВОРИТЬ. Румунський терор у Бесарабіїл
в Той самий Джім, який тідьаж що вийшов з тюрми в Новій З ОДЕСИ. — Біженці, що 

jCcomit Він вже говорить. Та ще й так авторітетно, що сена- Прибувають з Бесарабії, опові- 
тори в Оттаві спокійно спати не можуть. дають про особливі там репре-

гентам не вдасться вже лякати простодушних і легковірних лю- Коли пристань (в Сидней) очиститься ви леду і кораблі сії дія місцевого населення, 
дей страшними малюнками більшовиків і не легко буде дадь-п,чнуть КУРСУМ™ до Монтреалу і коли Рой Вол вин, президент По всіх містах Бесарабії панує 
ше окдевечуватн і атакувати Радянські Реиублики, які мають 6®010’ п ч"е лнвитис* а*._сво‘*'и зисками, тоді гірники пока- жахливий терор. Репресії на
туг тепер своїх ся осібних заступників, що зуміють відповісти жуть’ ш0 вони е ,в*°*“цП ло контракту (який ставленики Луї- брали останніми часами осо- 

газета для робочого люду - виходить три рази на тиждень «а всякі клеїти і вибити всякі атаки на Союз Радянських Со-!са “КЛЮЧ"" » компанією Беско), страйкуючи при роботі” бливо гострої форми Націо-
ціядістичних Републик. strike on the jobv. кальні меншості! придушені.

Це все, що сказав МекЛакден. І сенатори заворушилися. Не тільки українські, а навіть 
Сенатор Дейвид звернув сенатові увагу на “страйк при роботі”, російські, болгарські і німець- 
а сенатор Дандурзнд поставив ту “увагу” на порядок дня.

Так сенатори бояться страйку майнерів при роботі! І рацію теж придушують. На- 
страйк-же цей буде не в сенаті, але майках і не в сенатських май- віть буржуазні газети, видава
на*, але в компанійних! А сенат-же прецінь державний! 1 так ні російською мовою, прохо- 
за компанією його серце болить!... А за робітниками біг дасть. ,дять сувору цензуру, і в на едід-

----------------- ку — Газети виходять з білими
місцями. Про робітничі газе-

сторонн п 
на проти другої

Одно лише певне, що тепер всяким X—,млоper уевг
1 J 1465Т.

«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

у вівторок, четвер і суботу.
Виллє Стоааринемма "Українських Робітничих Вістей”. 

Передплаті на рік ................................................................... $4.00 кі школи закриваються. Коопе-останні новини:Адреса.
0ХВАППАЖ LABOS KBWS

Oer Prttchaid Are and McGregor St , Winnipeg, Man, Canada
ПУАНКАРЕ СПАСАЄ ЦИВІЛІЗАЦІЮ!

В Кніві судять царських заговїрників, які передавали фрая- РОКОМ,
цуськнм імперіалістам ріжні інформації та взагалі мали тісні ти й казати не доводиться,
зносини з російськими монархістами у Франції, з бувшим цар- В однім з минулих чисел “У.Р.В." вміщено було новинку про Репресії особливо збільши- 
ським амбасадором в Парижі, Ізвольським та з Миколою Ми- угоду між канадійськими залізничниками і компаніями. лнея після того, як поширились

Наближається місяць май. Скрізь, по цілому світі органі- колаевичем на чолі. Цілий рік переговорювали робітничі (юнійні) представим- чутки, ніби незабаром Ліга На-
зомиі працюючі роблять вже приготування до святковання Ізвольський, щоби спасти свою партнерку, звернувся до ки з властителями залізниць і побілили. Контратк заключено цій розглядатиме справу про 
Першого Мая. Разом з тим'майже всюди йдуть приготований Пуанкаре за допомогою, а Пуанкаре наспіх пише телеграму до на цілий рік. • виділення Бесарабії в самостій
но майськоі кампанії в користь робітничої преси. Бо місяць Чічеріна. А що він зі^є, що Чічерін його не дуже чує, Пуан- Цілий рік переговорювали, щоби заключнти на цілий рік ну одиницю. Величезна біль- 

червоний місяць. каре одночасно телеграфує до МекДоналда й до Муссоліні: ви умову. А як скінчиться умова візьмуть на рік антракт, підчас шість населення, за винятком
Пора й українським робітникам та незаможнім фермерам , більшовиками в зносинах, то натисніть там на них, щоби... якого компанії знов знижуть робітникам платню, відтак знов 6у- тільки великих поміщиків, мріє 

почати приготований до відсвятковання міжнароднього Про- щоби... вел, якщо можна, то щоби зрезигнували з влади і по- дуть рік переговорювати, відтак знов на рік заключать умову, про з'єднання Бесарабії з С.Р 
яетареїжого першомайського свята і до майськоі кампанії В садили на престол Миколу Миколаєвича Сухореброго, 
користь нашої робітничої преси. Пора поробити всі заходи. і вийшло чудесно! Поки більшовики писали ноти — а те- 
шоб ця кампанія випала як найуспішніше, бо наш часопис пер прнйшла*черга і на Пуанкаре!
і журнал тай ціле наше видавництво потребують допомоги. Кат, який кинув галицьке населення в кігті польської шлях- 
Положення їх вже тепер досить скрутне, а впереді найтяжчий ти на розтерзання, на совісті якого кров німецьких робітників 
сезон для робітничої преси. ,

З весною робітники внїзджають на роботи, фермері вихо
дять до праці на свої фарми і многим з них нема часу думати дістане, 
про передплату на часопис, або про купно книжки, тай таки 
грошей часто нема. На тім терплять — часопис, журнал та ці
ле наше видавництво. А вони не припиняються, мусять вихо
дити і мандрувати на змінювані адреси за своїми читачами, ку
ди ці тільки ідуть. урядниками, яких тепер судять в Київі. Ще-6 пак! Адже між

Тож щоб було за шо видавати наш часопис, журнал і книж- j них якось “невмисне" замішався Василенко-о-о! громадський 
ки в тяжкі весняні і літні місяці, мусимо підчас майськоі кам- ліяч, найінтелігентніший інтелігент, бувший міністер Скоро- 
панії зібрати на це потрібні фонди. Про це повинні подбати надського, член академії наук, має 70 літ від роду, лисий від 
в першу чергу всі наші організації, а разом з ними всі читачі половини роду... співробітник царського амбасадора Ізволь- 
нашого часопису, журналу і загалом всі свідомі робітники та ського, товариш по праці царського погромщика генерала 
фермери

ГОТММОСЬ ДО ПАПСЬКОЇ КАМПАНІЇ.

май

відтак... С.Р.
Народяться нові люде.

■

Протест Бесарабців.
ДОБИЛИСЯ СВОГО. • З Т1РАСПОЛЮ. — Вчора в

З Торонто вибралися піхотою до Оттави ЗІ безробітних нашому місті можна було ба- 
Пуанкаре зробив прекрасний жест... Але дулю він за него1 Англійців, котрих привезено минулого літа до Канади на жни- читн несподівано особливе' ви-

ва. Пішли вони до Оттави зі скаргою до правительства, що не довите. Багатотисячна юрба
Бесарабців, що перебувають у

Правительство змилосердилося над ними і дало їм безплат- Тірасполі, яким 
ний проїзд назад 1 Оттави до Торонто. Отже йшли пішком втікти з під румунського гніту. 

Українська “патріотична” преса також плаче за царськими з Торонто до Оттави, щоби з Оттави до Торонто їхати.
А ще кажуть, що правительство не помагає робітникам.

в'Рурськім окрузі — стає в обороні цивілізації!

» мають роботи, а тим самим і не мають що їсти.
пощастило“НАШІ” ТЕЖ ЗА КОМПАНІЄЮ!

; довідавшися про майбутню ру
мунсько-радянську конферен
цію, вийшли на вулицю демон
струвати свій протест проти за
хоплення Бесарабії Румунією.

Організовано, з червоними

!

“РАДАБИ ДУША ДО РАЮ, ТА ГРІХИ НЕ ПУСКАЮТЬ".
То вже вам кажу Рипиндя відчитала якогось “Сусіда” зі 

Злучених Держав за те, що він в “Свободі” закинув канадій- Прапорами, демонстранти пі- 
Ґурко, "верой й правдой” служить і по нинішний день Миколі ським Українцям недбалість і байдужність у відношенню до дійшли до будинку Виконкому 

На иншому місці подаємо поклик Бюра Української Секції Миколаевичу та старається всіма силами в компанії вище наз- допомоги старому краєві. та вимагали, щоб було влашто-
Робітиичої Патії Канади в цій справі, на який повинні зверну- ваннх друзів якщо не в Кремлі, то хоч в Київі посадити на пре- “Українці_ каже Рипиндя _не є з природи* централі- вано зібрання Бесарабців, на
ти увагу не тільки члени У.С. Р.П.К., але й члени всіх ирочих сто.т Миколу Миколаєвича... на радість “неньки”... сти”... Тому наплювать їм на один національний фронт. Даль- якому вони могли-б як слід
наших орган,зац, . кожній місцевости, де є наші робітничі д ТуТ більшовики про все красно вивідали і посадили це- ше: одного року каиадійські Українці в Вінніпегу (читай — 
а о фермерські організації, повинен негайно сформуватися го “громадського діяча" на лаву, а та лава стоїть в тюрмі. бонч політишенів) задумали запровадити у себе центр аліза- 
стльни місцеви комітет ма іської кампанії в користь нашої [ rjpK0 заплакала українська чорна сотня в Канаді й Злуче- цію, але єпископ Будка розцентралізував; а потім ще Шеп- 
преси. місцевостях, де нема наших організацій, але є бодай них дЄрЖаваХі Заплакала, що не вдалося Василенкові поса- тицький, а потім знов Будка, а потім з централізації вийшов 
кількох передплатників нашого часопису або журналу, такий дити Миколу Миколаєвича на царський престол в Київі. А те- пшик, бо так хоче природа.
комітет повинні сформувати ці передплатники. пер п до помочі прилучився Пуанкаре. А завтра прилучиться Дальше: ви там в Злуч. Державах маєте “Обєднання", а ми

Комітет майсько. кампанії повинні заздалегідь приготови- пілсудскі... в Канаді Укр. Червоний Хрест. Дальше: ми маємо Укр. Черв,
ти плян ціломісячної кампанії. ре а до ре обдумати і вирі- Тожто плачу-плачу буде!... Плачу — чорно-інтернаціональ- Хрест, а ви “Обєднання”. А ще дальше: у вас в Злуч. Держа-1 Підчас походу 
шити способи збирання передплат на ’ Українські Робітничі j ного j ЖОвто-блакитнього. вах в два-три рази більшГУкраїнців, а у нас в Канаді в два-три странтів -приєдналися нові юр-

істи та ітницю і продажі книжок та рощур, а також | j3 слі3 ТИх, любко, вродиться глуха кропива, або смердя- рази менше Українців. А ще дальше... перепрошаю, блище: Бесарабців. Де-далі юрба
пресового фонду, так в сам день Першого Мая, як і протягом 1|ий , “каиадійські Українці більше інтересуються релігією, чим У- більшала. У будинкові театру,
цілого м.сяця; приготовити всяк, підприємства - представлен- -------------^ країнці в Злучених Державах”, а “в Злучених Державах є два переповненому демонстранта-
ня, концерти, забави, базарі, розігравки , т. п. на цими місяць або три рази більше українських духовників, чим в Канаді” «и, шо одначе, не вмістив усіх
коли можна, зарядити збирання передплат і пресового фризу ДЕСЬ БІЛЬШОВИКИ ВИРІЗАЛИ ЖІНОК І ДІТЕЙ — АЛЕ ДЕ? , аНесправедливість') і учасників демонстрації, відбу-
від хати до хати серед українських робітників і фермерів і т. д. Приповідка каже, що й собаці остогидне все в одну діру А на закінчення: і ™ся зібрання Бесарабців, на
Це тільки вказівки, які можуть послужити товаришам і това- лазити так само й нашим “патріотам”. Докучило їм бунту- “Радаби душа до раю, та гріхи не пускають”. якому виступали бесарабські
рншкам для започаткований праці в комітетах. Про створення вати селян на Україні, вони почали ділити українські землі на А душа Рипинді так проситься до раю... так проситься! і робітники
таких комітетів повиннися негайно повідомити наш часопис та частИі та установляти там ріжні репубяики. В Таврії чи на На цім світі більшовики печінки виїдають,' а на тамтім світі
подати адресу його секретаря. Пляни майсько, кампанії в кож- к _ жиді 3 Чернигівщини зробили молдаванську
ній місцевості, добре буде наперед опов.стити в Українських републику> 3 Одещини - циганську, з Київщини - хінську... 

ітничих істях . І стали_ оглянулися, плюнули: не витанцьовується.
В,зм.ть-же цю справу, товариш, , товаришки, під розвагу , розсердилися> страшенно розсердилися. "

та подбайте, щоб заздалегідь забезпечити майській кампанії Рипиндя сама себе за вхса аж на локоть від землі підне-
иа користь нашої преси повний усшх. !сла. Хто зна чим би те все закінчилося... Аж тут тобі нараз

радісна вістка через Букарешт, через Берлін, через Лондон і 
впрост до “Свободи” та до Рипинді — ляп: “червоноармійці 
вирізали в Оліополі 1.800 українських жінок і дітей”.

Понімаете! Червоноармійці в Оліополі! Коли-б тобі де- 
инде, а то якраз в Оліополі, і якраз тобі 1.800, і якраз тобі са-. 
мнх женщин і дітей! Понімаете!

“Свобода” з радости так і ляпнула: в Оліополі.
А Рипинді не піддуриш. Вона розуміється на географії.

Думає, коли брехати, то треба хитро. Взяла малу й дивиться...
І ніякого Оліополя на Україні нема. А тут жаль. Подумайте: 
і .800! ще й самих женщин і дітей! Другий раз такої нагоди 
не трапиться.

Але де ти в біса візьмеш того Оліополя? .
Є на Україні Овидіопіль, Ольгопіль і Ольвіопіль, але Олі

ополя нема.
І вирішила Рипиндя по царському закону: “с взЗимной 

ответственностью”. Раз нема Оліополя, хай відповідає Ольвіо
піль, який найбільше до Оліополя подібний. Так і написала.

ви
явити, як вони ставляться до 
імперіялістичної політики Ру
мунії. Потім похід пройшов 
по берегу Дністра з вигуками: 
“Геть з румунськимТнетом над 
Бесарабцями”! “Хай живе Чер
вона Бесарабія!”

до демон-

та селяне.
Промовці оповідали про з ну- ' 

щання румунської влади надстоїть апостол Петро з буком і не пускає задріпаної в рай.
І не попаде Рипиндя в рай. Дулю з’їсть, а не марципанів. Бесарабцями та 

Хоч бери та наймайся до Миколи Миколаєвича. вперто вимагати ^приєднання
/ Ох і гріхи-ж наші, гріхи! А тут ще централізацією приро- Бесарабії до С.Р С.Р. 

да не обдарила. Одноголосно ухвалено таку
і резолюцію:

“Ми, Бесарабії!, шо втікли 
від гніту румунських окупантів, 
які знущаються над бесараб- 
ським трудовим населенням, 
висловлюємо перед світовим 
пролєтаріятом свій глибокий 

Інтерпеляція з приводу переслі- протест проти того, що вже 
дуванн» українських соціял- 7-ий рік трудове населення Бе

сарабії мучиться під гнітом ру
мунських поміщиків та капіта
лістів. В момент початку пере
говорів С.Р.С.Р. з Румунією 
ми відкриваємо свої рани, про
клинаємо катів, що знущають-

закликали
І

Волинець.

ДО ВИЗНАННЯ РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ. ПІД ПОЛЬСЬКО-РУМУНСЬКИМ ТЕРОРОМ.
Довго плекала буржуазія і всі контрреволюційні елементи 

надію, що Радянським Републикам прийде кінець. Довго ля
кали простодушних людей образами страшних більшовиків, 
патлатих, з залитими кровю очима і з довгими ножами в зубах.

І все це на ніщо не придалося. Надії не справдились.
Прийшлося буржуазії погодитися з фактом трівкого існуван
ня Радянських Републик і помиритися з більшовиками. Союз 
Радянських Соціялістичних Републик, це величезний ринок збу
ту і багате джерело сирівців. Коли силою не вдалося вирвати 
його з рук трудових мас, що є його єдиним господарем, то щож 
було робити, як не миритися. Жадоба зиску на все підведе.

Отже почали визнавати С.Р.С.Р. одна буржуазна країна по 
другій. Прийшла черга і на нашу Канаду. Після визнання 
С.Р.С.Р. Великою Британією, прибула сюди радянська делега
ція правдиві більшовики. На зустріч їм вийшли в першу 
чергу представники Сі-Г1і-Ар-сьхої і инших найбільших кана- 
дійських фінансових і імдустріядьних компаній. Потім приня- 
ло делегацію і само домініяльне правительство в Оттаві.

В Оттаві знали про приїзд делегації, а що вона спинилася 
в Монтрсалі і не зараз виїхала до Оттави, щоб вручити премі- 
ерові Кінгові свої повновласти, то за ньою почали допитувати
ся вінніпеґського робітничого посла Вудсворта, як про це він 
пише. Бо хто* про більшовиків мав би краще знати, як не ро
бітничий посол. А всіх мабуть цікавило, як то справді вигля
дають більшовики. Чи такі таки, як той, що намальований на 
образі в національній галєрії в Оттаві? Страшний, страшний 
такий, що а* лячно дивитися на нього. v

Нарешті приїхали делегати до Оттави. Пішли до перля-
ментарного будинку, зложили свої уповноваження, представи- конгрес. Як зачуваємо, на цей конгрес поїдуть з деяких місце- ; ного явища": по вулиці Глязне-
лися кому треба було і їх повели на галєрію, призначену для костей і неробітники. Серед таких вибраний делегатом доктор ра величезні загони поліції не
визначних гостей. Всі-міністри, урядники, посли і буржуазна. Сіменович. Авже-ж! Той самий Сіменович, якого іменем укра- ли велику юрбу Українців, а на
публнка, що їх бачили, мабуть аж зітхнули від заспокоючого шські ура-патріоти в Канаді скликали з’їзди : в Вінніпегу, Саска- її чолі йшла старша людина, З ВАРШАВИ. — Єврейська
облегчеиня: ці-ж делегати зовсім не похожі на того більшовн- ту ні і Едмонтоні та замели тоді ним цілу Канаду. А було це що виглядала на професора, фракція польського сойму вне-

Між оточеними поліцією було сла інтерпеляцію про катуван-

Арешти Українців в Галичині 
І на Волині.

ЗІ ЛЬВОВА. — Арешти серед 
Українців в Галичині та на Во
лині не припиняються. Не при- 
гіинюєтьса також конфіскація 
ріжних українських видань. Га
зети підводять підсумки біло
го терору за 3 останніх тижні. 
За цей час поліція .вчинила 
більш, як 10 тис. трусів і заа
рештувала більш, як дві тися
чі Українців. Труси та арешти 
вчинено в кожному українсько
му селі, в кожному містечку, в 
кожному місті.

На Холмщині та в Підлящу 
конфіскували українські буква
рі, всі українські газети, навіть 
молитовники. Арешти трива
ють далі.

демократів.
Український 

соц. дем посол Скрила вніс до 
сойму термінову інтерпеляцію 
з приводу переслідування Укра
їнської Соціял-Демократичної 
Партії. В інтерпеляції зазна- 
чіється, що за останній час, 
вчинено більш 3-ох тисяч тру- і’іят підтримати нашу справед- 
сів у членів українських това- ЛИВУ вимогУ "Р° звільнення з 
риств та багатьох арештовано. п|5 РУМУНСЬК0Г0 ярма Бесара- 
Незначнпю більшістю голосів що лише в союзі 3 C.P.GP.

досягне своїх прав.

З ВАРШАВИ.

ся над нашими родинами та за
кликаємо міжнародній пролєта

сойм висловився проти термі
нової інтерпеляції.

А один наш дописувач питає нашу редакцію:
“Скажіть, що робили мущини, коли червоноармійці різа

ли женщин і дітей? Або чому червоноармійці якраз нічого не 
зробили з мущинами, але взялися до женщин і дітей-?"

Тому, товаришу, що коли-б червоноармійці різали мущин, 
для чорносотенних редакторів не було-б ефекту. Вони все хо- 
тять ефекту! Мусите знати, що чим дурніща людина, тим 
більш вона любить блескучо-кольорові фарби, хоч би вони бу
ли зовсім тандитні.

Хай живе Червона Бесарабія!, 
Геть румунських катів!”

Зібрання закрито співом Ін
тернаціоналу. Величезні юрби 
Бесарабців ще ^овго демон
стрували по місту, співаючи ре
волюційні пісні.

Інтерпеляція польських кому
ністичних послів.

З ВАРШАВИ. Польська
комуністична фракція сойму 
внесла інтерпеляцію про-білий 
терор на українських землях.
Інтерпеляцію доручено підтри- “Українські Робітничі Вісти”! 
мувати то*. Круліковському. ’ ■ -...ДІ

іАрешт професора Рудницького 
та його слухачів.

^Відновляйте передплату на

У-У-У! ЯКІ ВОНИ СЕРДИТІ! ЗІ ЛЬВОВА. — Прохожі сьо- 
В Злучених Державах відбудеться незадовго робітничий ; годня були свідками оригіналь-

Кождий класово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

Інтерпеляція єврейської 
фракції.

The WORKERна, що намальований на образі в національній галєрії в Оттаві. » 1919 році.
Це-ж культурні "люде, що, як каже преса, своєю формальною Нині Сіменович їде на робітничий конгрес! I кленуть-же | кількох жінок, 
етмкетою і розумінням дипльоматичних завдань можуть нав йому свободячі “патріоти”. А за свободячнми підуть і кана- Трохи дальше від цього кор
чити ми отому і офіціальні круги цеї країни. Але якеж розча- дійські... Обовязково підуть. ■ тежу йшли величезні маси на-
ровання для деяких знатних дам, що так дуже бажали побачити А Сіменович таки їде на робітничий конгрес! ! роду. Заарештованих відвели
таки таких живмх більшовиків, як отой в національній галері!.. А Грушевський таки вже на Україні! ;до в’язниш на вулиці Яховича.

А Тютюнник містить дальше свої мемуари в радянській Виявилось, що вЬіх Українців 
волюційні елементи, вороги Радянських Републик, бо канадій- пресі про підлу роботу петлюрівців в Польщі, трудовиків в Га- заарештовано на лекції профе- 
ське правительство, всупереч їхнім бажанням і надіям, визнало личині, шаповало-винниченківців в Чехословаччині. |сора Михайла Рудницького.
Союз Радянських Соціалістичних Републик і радянську делє- А в Канаді? Сказав би я вам дещо про “сменовеховсгво” Поліція заарештувала всю ро
тацію, як його офіціальне представництво. і в Канаді, але хіба... Ta-ж ви самі знаєте: “дайте роботу і я дину Рудницького, 24 слухачів.

Побачимо, чм а слід за цим визнанням припиниться хоч з вами”! . а шж ними кілька жінок,
трохи травня проти Радянських Републик, яку так завзято ве-

Офіціяльний орган Робіт
ничої Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.

ня заарештованих у галицьких 
в’язницях.

Фракція зазначає, що між за
арештованими, які не витрима- j 
ли знущання та вчинили самоу- 
бійство, є кілька Євреїв. Так 
заарештованого Туркельтавба 
знайдено повішеного на руш
нику, при чому на його тілі 
знайдено багато " крівавих си
няків.

Зашліть передплату таки 
ще нині!Несподіванки і розчаровання зазнали також і всі контрре-

Адреса:
ТИК WORKER, 

Boom ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
96 King St., Bart. 

Toronto, Ont
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І ВІРШ НАШОЇ КАМПАНІЇ І КОРИСТЬ НАШОЇ1 
РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ.

ПРОТЕСТИ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ І ФАРМЕ- 
РП ПРОТИ ПОЛЬСЬКОГО ТЕРОРУ.

. * дає 
жуйок, зжеі

ЕТЖІ 1

при?.
1 такії тяибільший о-свободі.

сяк. Me проіегтуааіакласової свідомосте і орга-дла перед таємне працює .чи** ва і
ні дані І серед трудових нас. Покажім же підчас майсмсоі 
лінії в користь нашої преси, то ми

не самі, бо тідьем еон* вас зрозу
міють

Предсіджтедем am а ВаДта був т. 
Я Мамула, а секретарем т. Я По- 
дадкькиї.

іомуаати йо-
ЛОКЛИК ЬЮРА УКР. СЕК1Я РОБІТНИЧО! ПАРТІ КАНАДИ. то ак

За Бюро Укр. Секції Робітничої Партії Канада,
м: Попович, організатор 
В. Н. Ка.псник, секретар.

В еедізю. Ю мартз. заходом ид- 
аіау УС P.ILK. еибу.нхш в Дром- Укр. Роб. Домі а Тіммімс масове яро- 
гелер масове робіт»»* врогео.шЛ- гестамійне віче крота терору еоаь-

В неділю. П карта, відбузосе »До Відділі» УХ. Р.ІІ.К. і всето організованого
українського робітництва і фермерства. Подав фармер.

ме вгне цротм дикого зн> шднне падь- ської uuemr Гфумужкжіех боср над
емгсї І

Товариші І Товаришка!
Кожного року організоване українське робітництво І фер

мерство Канади прасвачус місяці май І листопад на кампанії 
а користь нашої преси. Робитьса це тому, щоб допомогти на
шому часописові І журналові, які. ак ви ронім вся робітнича 
преса, без такої допомоги не могли б істиувати.

Робітнича преса видається тільки за ці робітничі гроші, 
шо впливають з передплати і пресового фонду. Деякі робіт- 
иячі часописи нають ще А акнй-такий дохід з оголошень. Наш 
часопис -Українські Робітничі Вісти", а на журнал “Робітниця" 
не містять ніяких бизиесоаих оголошень І не нають з них жад-

іхтм і румунських бояр над бедборонянм українським населенням 
українським населенням земель За- Західної України На вНу було по

верх Ю0 українських .робітників, які Українські фар мері в МскМан і о- 
колнці відбули в неділю. 3ÛL марта, 
масиве протестаиійне віче в читальні 
"Просвіта** їм. Т. Шевченка » Меж- 
Май. Після обговоренні всіх варвар
ських знущань польської шляхти І 
румунських бояр над українським ка- 
седснням Галичини, Весінні. Ьуковмш 
і иншнх українських земель і лнкув- 
ського насильства над українськмаа 

■ іііми їж інт \ ціямм, обрані Ш 
вічу фармері принц.ін однозгідно ре- 
золкжію. яка була поміщена в "У.Р. 
В.* число 26., яку внекласно до згада
ної газети. * Предсідателем віча був 
т. С Сук. а секретарем т. В. Фран
кове ькнй.

І ІНСТИТУТІ УКРАЇНСЬКОЇ MOM. хідної України.
Віче відбулося в якнайкращім по- 'хвалили резолюцію протесту перед 

рядку і солідарності! соток укрлїн- "Рутаретин нисно світа, вказуючи 
ськмх'іюбіттік.» і робітниць ік. я,- “ ,1,« ' "гг 'Ч"'? ' “О канім » »®Р-
С ЦСВОСТН. мах політичних вязніж, які тепер від

буваються під польською владою »
В Кніві. при Всеукраїнській, шість з них знають гарно 

Академії Наук о творено “Інсти- ■ краінську мову, а декотрі ма-, 
тут Української Наукової Mo-1 ють за собою по скілька чудр- 
нн". В “Більшовику ” з 17. лю- во перекладених кнмжоА. Об-' р п к 
того читаємо про Інститут У. лік перекладачів продовжу-

мого доходу. Не мають вони доходу з жадних инчих джерел, 1 М СЛІД>К,ЧС
-.д

втримається і це саме відносяться до нашого часопису. Через жива* та поширюється. З іні-|длй обрання членів бюра то- 3 ко.,е„и „а „1Чу вплинуло $13.95, «- 
~ те праходмться допомагати йому покривати дефіцит пресовим чіятиви першого відділу Ака- ш°- " висилаємо на політичних візків

фондом деиії твориться мистецький о огляду на таку жваву ро- Сх. І аличмни.
Звичайно пресовий фонд складають свому часописові ті а'дл‘л Інституту, шо правдопо- боту Інституту, та велике все- 

робітники і фармері, шо розуміють його значіння для себе, для ї»бно, обеднає коло себе усі українське .значіння ° І*''" 
других і для все і справи трудових мас. А шо організоване І свї- галУ3' нистецтва, звичайно ли- ’>1>ти' спільне зі зрання
жоме робітництво та фармерство веде всі свої загальні справи ше 3 погляду відповідної тер- '' 1,остав >ВИД0, - лютого
Г 7 . ___-, мінпльпгії Нлйблм AUV і-иягті, І 1924 pOKV ) ЗОІЛЬШИТИ ЧИСЛО- і працю упорядковано і планово, то й справа допомоги своїй иінольоги. паиолижчу участь .; .

-1" пресі мусіла бути наладжена після певного плану. в організації мистецького від- постійних наукових ешвро іт-
У нас такий плин вирішено вже минулими роками і поля- ДІЛУ приймає акад. О. Новиць- нвк,в нстит' г' до лваді1ити о

, __ ____,___ ... ки,і сіб. > права Академії також, в
гяе вій головно на двох ударних допомоговмх кампаніях в мі- киа ГГ невеликих матепі-
сяцях маю І листопаді. В цих місяцях кожна наша організація. Технічним відділ працює ■ ‘ І*
кожний гурт організованих товаришів І товаришок, як І по- над редакцією словника цукро- яльних сил. іі.щла наі зустріч
ОДИНОКІ свідомі робітники та фармері ведуть агітацію за по- «арської промисловости та у- помешкання"
ширеяням нашої преси, збирак.ть передплати, пресовий фонд, клалає словник української а- обхідним ремонт помешкання, 
у строюють всякі підприємства, з яких дохід дають на цю-* са- віяцінної термінольогії. І оло- 
иу ціль, словом роблять все можливе, шоб придбати нашій 83 відділу інженір Т. В. Секун- 
пресі як найбільше нових передплатників І пресового фонду, та да виїхав з дорученням Інсти- 
забезпечити її в цей спосіб підтримання на слідукні місяці. ТУТУ до Маркова обміркувати

Місяці май і лисяопад вибрані також не випадково. Мі- плнн роботи та матеріяльний
сяць май починається міжнароднім робітничим святом, найвід- стан Інституту з керівниками
поеіднішим днем для розпочаття цеї пре важної праці в користь центральних установ > с Р.Р. 
робітничої преси. До того-ж, це місяць весни, за яким сліду- Природничий відділ закін- 
ють найтяжчі місяці для робітничої преси, коли так передплати чУе редакцію медичного слов
ак І пресового фонду впливає дуже мало. Отже май є місяцем ник9 (анатомія) і доручив М. 
в якому жреба конше забезпечити нашу пресу на тяжкі літні мі- -І 1 ладному організацію біо- 
сяці. Листопад, це місяць великої пролетарської революції в льогічної комісії відділу.
Росії, який теж більше, чим який иншмй місяць наводить тру- Новий соціально-історичний 
лові маси на революційні думки, отже відповідає цій нашій ; відділ почне свою роботу з 
праці поширення і піддержання нашої революційної преси. До укладанням фінансово-торго- 
того тоді саме робітництво І фармерство є знову в змозі допо- вельної термінольогії; потреба 
могти своїй пресі, яка за літо вичерпана вже з придбаних в маю в цій термінольогії дуже почу

вається в сучасний мент; по
передня праця кооперативних 
установ Галичини та Наддні
прянщини (Українбанк) витво
рила багато фінансово-торго
вельних термінів, але цей чи
сленний сировий матеріал по
трібно детально переглянути, 
зредагувати та направити. Для 
цієї роботи бракує відділові 
обізнаних зі справою наукових 
робітників.

Після промок» і обіоео-V-
реннк справ», ухвалено резол ЮЦІЮ-

і* цілого Галеніті. Волині і під р\ нужьхою в 
Ьюрон У.С. Бяяжвві

■ротесг перед працюючим*
запропоновану
Резолюцію вислано до cat- ! Предсідателем віча був т. В. Бачна- 

дуючи* англійських газет: “Ворке- сьвий. а секретарем т L Романтик 
ра", “Дромгелер Ревю” і "МорагінгТ 3 тов. привітом,
Албертан"', та “Укр. Роб. Вістей ‘ L Романюк.

еться. У неділю 17-го лютого

Принц Руперт. Ь. К.

На далекій півночі над Тихим оке
аном. в Принц Руперт, відбулося в не
ділю, ЗО. марта масове протестаційне і 
робітниче віче. У нас нема ще тут 
організації ні робітничого дому. Ми.

З поважанням,
В. Франкове ьки*.

Н. Свідерський, сскр

Колгорст, Алта. закинені сюди в 'шуканню куска іді- 
В суботу, 29. марта, відбувся в Кол- ба, працюємо в лісових і млйнерських 

горст протестац№ний мігінг у країн- кемпах, а також в місті і не успіли 
с?ьки4,л робі,тинків проти насильств we зорганізуватися. Але коли наспі- 
ІІольщі і Румунії над українським та вістка про знущання польської 
Працюючим населенням і ,tЛИЧИНИ, Но- ШДЯХПІ і румунських бояр 
лин» і Буковини І над його культур- ми брагами в старім краю і коли зор- їлися sa |*езолюц»«ю, поміщеною в 26. 
ними установами. Мігінг відбувся ґанізовані робітники підняли перед Ч,КЛІ К1> ̂ ,н> • П*с ,я
заходом віддиу Укр. Роб. Дому “До- працюючими цілого світа голос про- як вислухали локлаА ПІН> пол«*жеиі«
рота Воля ’. і тесту проти негоу терору, тоді ми о- 4 кримських селян Й робітників під

питою польської шляхти і румунських 
бояр. Предсідателем віча був т. Се-

Згодж, Мам.

В Неділю, ЗО. марта, відбулося фар- 
меікьке Протест-Щійне віче в Згода, 

і Май., на якім зібрані доокодотні у- 
країмські фармері однозгідно заявн-нлд иаши-

ЮНІ.

дин другому переказали і зібралисяНа мітінгу ухвалено резолюцію
в приватнім домі, обговорили цю 
справу і одно її ідно ухвалили резо- ь,ен ФаРимат а сскрстаі>ем тов. Іван

Трач.
протест перед пролетарів тим цілого 
світа, в якій вказано на всі знущання 
і терор, яких локоніе поиська і ру- л»«і»-протест, яка була плющена

в 26. ч. “У.Р.В.” Резолюцію в ан-

видала дров на опалювання 
Інституту, вділила трошки 
грошей на організаційні ви
датки Інституту.

Чергове завдання Інституту 
звязатися в своїй роботі з ин-

ІІрисутнмВ.
нунська влада над українськими се
лянами і робітниками Західної Укрл- ГЛІЙСЬКІЙ “»*. P»”""” до 1>,жни» ;

часописів і помістили в місцевій ан- І Ленюк, Алтя.їни. Предсідателем віча був т. 3.

ЙГ* - 1 І М . Я-к Km»
був т. Свергуи, .і секретарем т. Пав- і зібравшись на масовім протестацій-

нім Мітініу в неділю, ЗО. марта, в Ле
нюк. Алта. і вислухавши доклад про 
іерор ПОЛЬСЬКОЇ шляхти і румунських 
бояр над українським населенням За
хідної України, про нищення у краї*-

Ішими культурними центрами 
України (Одеса, Житомир, Ка-
мянець, Полтава, Катерино- «нфейт, Сжск. ц0 закінченню мітінгу т. Свергуи
Слав, Чернигів і т. д.), особли- В неділю і понеділок ЗО. і 31. марта пояснив присушим дещо про робіт* 
ВО 3 Вузами та численними відбулися масові пр мі та цій ні віча нині справи та про значіння робіт ни- 

. . українських рсбітник' і іці> працю- 4,1 чр^си і відтак занн ся колектою
термінольопчними КОМІСІЯМИ _ЮГ| в Б;||фс(| .......... Годен на пресовий .фонд “У.Р.В. . ................
місцевого, Т\ бериІЯЛЬНОГО і Бей, про і и польськ ;>\мунського те- ціль $16.00. Всім жертводавцям 
всеукраїнського значіння, ЩО 'рору над українськими селянами і ро- шира подяка 
ЯК гриби після дощу, вироста- бітниками та над їх культурними на- \ 
ють тепер по цілій Україні.

м. л.

ських культурних інституцій да про 
і ноблення робітничо-селянського ор
ганізаційною і просвітного руху — 
одноголосно заявилися за резолюці- 
« ю Бюра У.С. РП.К. і разом з укра

їнськими робітниками і фармерами 
Канади протестуємо перед працюючи
ми цілого світа проти цего варвар- “ 
ської о винищування українського 
і рудового народу на землях Західної 
України.
Петро Тересьо, 

предсідатель.

З товариським привітом
В. 1 Іавчук.дбаннями на зем іях Західної Укра- | 

їни, насильно ок> пояаними Польщею | 
і Румуніє - На Цічу принято резолю-.

'цію-протсі і* я висшаємо з ним ли
стом до “У.Р.В.” Предсідателем віча Українські фармері в Байта, Май.,

! в Бі нфейт був т. А. Сюсяк. а <;екрета- У строїли 20. марта масове протеста-
Український державний банк пек т. Л. Стельмашу». В Годсон Бей иійне віче' н:| «*'" обговорили спра- 

в Харкові пустив з днем 1. мар- ^ “ КРУ,"“- ’ “«
та в обіг розмінний твердий 
гріш на загальну суму 1 міліо- 
на Зол. руб.

Випуск дзвінкого гроша пе
реводиться через державну та 
кооперативну торговлю.

В днях 3 і 4 мапта пушено Еспан°ла м‘1сове робітниче протеста- во„„ мусілн згодитися і заявилися за ,ОЛОСУ українського робітництва І 
; ./ . иійне віче, на якім ухвалено резолю- протестом, тільки пороблено деякі ,фармерствй Канади перед п(іацюючн-

в ООІГ СріОНИИ гріш в Кніві, Ка- цію предложену Бюром У.С. Р.ІІ.К. JMjMM в орігінальній резолюції, пред- ми цілого світа прати лютого
териноедаві і Донбасі. На гро'- Ми організовані робітники повинні ложеній Бюром У.С RJI.K., а саме до- • ноблення українських селян і робіт
ці Є ву реформу впливає кори -, протесі> вати проти насильств поль- дцно на початку, що протестуємо од- "ик*в західних українських земель, 
СН0 встановлення максималь-ісько!. Ш1ЯХГИ ' румунських бояр наді-ночасно -і. перед працюючими цілого ІЦО находяться під окупаційною вда
них пін ; українським населенням окупованих СВіта і перед правительслвами Канади, ло*° Иильпії і Румунії.

Прпш'а пяптія мі єно! монети ЇГада""“" •".зьічрнимн; розбійника- ;і.1Учє„и« Держак і Великої Британії. ”• Яриолай.
і itpiiJd нарий мідниі мине ги ми украііських земель і прогестува- ^ тільки

ПОЯВИТЬСЯ ЩОЙНО З кінцем КВІ- ти лільки перед лакими самими гноб-

Вайта, Ман.
фондів.

Сама-ж праця над розповсюдженням нашої преси І її під
держанням е одною з найважніших задач класово свідомого 
робітництва І фармерства. Що-* може бути важнішого, від 
розповсюднювання І ширеним свідомости і революційної про
паганди серед трудових мас для кожного свідомого робітника 
І фермера, а особливо для членів революційної робітничої по
літичної партії?

Тому Бюро Української Секції Робітничої Партії Канади 
поручае всім відділам і членству Секції негайно почати працю 
приготований до майської кампанії в користь нашого часопису 
“Українські Робітничі Вісти" І Іурналу “Робітниця”. Відділи 
Секції повинні негайно дати Ініціятиву створення спільного з ин- 
шими нашими організаціями комітету для відсвятковання між- 
народньего робітничого свята Першого Мая і переведення май
ської кампанії в користь нашого часопису і журналу. Ці комі
тети мають зараз же виготовити плани кампанії на цілий мі
сяць І робити всі потрібні приготовання, шоб ці плани викона
ти. До участи в цій кампанії Бюро У.С. Р.П.К. закликає всі 
прочі наші робітничі і фермерські організації, а де нема жадної 
організації, то там повинні справою допомоги нашій пресі за- 
нятнея поодинокі свідомі робітники і фармері, де лише такі

СРІБНИЙ ГРІШ В ОБІГУ.

Н. Кузьо, 
секретар.

шляхти і румунських бояр над укра
їнським населенням Західної України. !

№ Цім вічу вивязадася широка диску- J 
сія, бо тут є ще такі затуркані чор- | 
мою сотнею люде, які уважають, що ,і^лта-* зібравшись в неділю, ЗО. мар- 
теперішна Радянська Україна — це |та* ,,а масовім протестаційиім вічу,

прилучаємо і свій голос протесту до

З тов. привітом.
Одеській, Алта.Н. Крупка.

Ми українські фармері в Одеській,
Еспанола, Онт.

В неділю, за млрта. відбулося в -укрщ„а Лейбіь . Однак в кінці й

Секретаріят Інституту з до
ручення Ради оповістив облік 
перекладачів для того, щоб 
мати при Інституті поліглот- 
ський апарат. Облік дав бажа
ні наслідки: Інститутові запро
понували свої послуги скілька 
десятків перекладачів, що во
лодіють німецькою, англій
ською, француською, росій
ською, польською, італійсько- 
ю, турецькою, болгарською.

І. Ф. Кулій, 
секретар.предсідатель.скажу тим, шо того домага-

леиими, як і ми, а не перед тими, які 
кинули українські з Лід і в кігті люто
го ворога. Предсідателем віча в Е- 
спаноЛа був т. І. Баюк, а секретарем 
А. Ясинчук.

ТНЯ. Товариші фармері! Тіравительство 
Злучених Держав не мас часу клопо
татися долею українського населен
ня в Галичині і на Волині, бо воно не 
може обмитися зі своїх нафтових *ОЛОСУ українського робітництва і 
скандалів. Ііощо протестувати перед Фермерства Канади проти гнобленії* 
тими, і які свідомо віддали Галичину польською і румунською владами у- 
польській шляхті? Вони будуть смі- «Фінських трудових мас Західної У-

країни.
За кілька днів перед вічем тимчж-

Соннил, Ман.

Ми, українські фармері в Сонвиа, 
і прилучаємо свій голос протесту до

Українська робітнича преса, 
це ознака сили і свідомости 
робітництва. Памятайте про 
Пресовий Фонд і відновлен
ня передплатні

находяться.
Саме тепер, Товариші і Товаришки, коли по всіх буржуаз

них країнах, наших товаришів і товаришок, революційних ро-1 фінською, єврейською, румун- 
* бітників і робітниць люто переслідує, вязнить, катує і убиває І ською й инш. мовами. Біль-

3 тов. привітом,
А. Ясинчук, секр.

2) І ним гноєм з полового члена товариша натира- всіх були червоні і запухлі від неспання, від ди- ськова частина в армії, яка найбільш яскраво "й“"и»КфТішерїв Ira ік^віче! поясню^ 
! ли собі очі і звичайно на ціле життя ставали мів ватрі. Кормили військо не зле, піддержу- зазначувала свою нехіть та ненависть до війни и>чи йоги ціль і вагу. І фермері * 
теж каліками. Найрадше практикували цей вали настрій штучно алькоголем і нераз няні і ніяк не піддавалася кровавому богові. Опол- бралися та дружно заявилися за резо- 
спосіб Румуни, Мадяри і Жиди. Бувало іі так,, вояки з безрадности танцювали, співали. чепець ніколи не ставав жорстоким, бо він був -чоиією-протестоіі Бюра У.С. РЛ.К. 
що калічили себе самі, стріляли в себе, аби бу- Одинокою розрадою була почта, але вона батьком дітей, він залишився людиною навіть ЬтГй"' П^ГСМ"
ти раненим. А тому, що за такий вчинок без- рідко попадала, а вже галицьким людям май- під насильно вдягненою шинелею. Це були правлення п^уди слід'СТ<ПрсдсІдатв- 
п о щадно карали вояків, нещасні люди додуму- же нічого не приносила, бо Галичина була за- ті, що підглянувши “ворожу” стежу кінноти не лем віча був т. А. Н. Галабіський, а 
валися до ріжних способів. Вояк відходив ку- нята російською армією. Хіба від товаришів поважилися стріляти, бо казали: ;секретарем І. Е. Шура.
дись подальше в ліс, ставив на ногу бохонець з иншнх полків налітали короткі вістки, але во-

Кожний вояк старався всіми силами в яким-1хліба_ прикладав зверха рушницю і стріляв, нн були сумні, як вояцька доля і відомі всім. . Про -юдей менш„ .vl| . п й і
будь спосіб вирватися кудись далеко, туди, Куля проходила через хліб і через ногу і не бу- Вільні хвилі посвячували вояки найчастіше ж : ппогтим ' uv*um,B„u 1,
було ше життя, де жили ще люди, де її він ко-,ло що рана зроблена самим, бо сліди по- нищенню насікомих і сороміцьким розмовам. цем ’ ’ " .
лись був людиною. Кожний мріяв про це, щоб руду залишалися на хлібі. Дуже часто виручав Колишня мова людей звиродніла теж і зроби- п .
бути раненим, щоб дістатися в далеке запілля товариш — товариша. Стріляв один в одного, лася одною-довгою лайкою. Найпоганіщі сло- 110,1 к 11111 livvnl наР0Д0М ТИХИМі >оязливим, 
за фронтом, в теплу-чисту кімнату і не знати, що^ ранити тільки. В боях вмисно виставляли ва стали найзвичайнісіньким явищем. Але вже ,ІІ,К!.РНИМ- х п ,к>лені постаті, зарослі — за - г 
не відати про страшну поневірку. Найтемніща ,1ЮдИ руКИ або ноги і тому у війні було най- на кожному кроці вояки проклинали свою до- ,1едоаи1 0 )ЛИЧЧЯ 1 краина зневіра, пригадували 
людина, одягнена в сіру салдацьку шинелю або більше ранених в ці місця. лю, війну, своє життя і страшні Карпати. Кож- Т' *>до>нну, _Ш° призначена на неминучу
снньо-сивавий плащ, відчувала, що u гідність, д життя війська було таке: В найблищих йому видавалося, шо він ніколи не вийде з цих СМі, ть ,езнад'ино пдінтада ногами під ніж рі-
и честь і природне право живої істоти по- в)д фронту бойківських хатах кишіло від воя- карпатських зворів, з цих страшних морозів, і,шка’ Ч|- каючи своєї черги. они найглибше 
топтані, здушені залізним пястуком, переміша- к;в Були вони скрізь— і в хаті і в стайні і на з цеї живої могили. Правда, Карпати ніби бу- !/С,х В1ДЧ-'ЛИ свок' <ІЗСИЛ|сть і повинувалися 
ні з болотом, з кровю, з усім брудним та жор- горищі*). Хат тих було мало, а війська бага- ли й на далі чарівними своєю природою, але не la'll3H м' ІЬ|стік<<ві кровавого юга. се ці

. , , були старі люди, ті залякані селяни, що з най-(то, тому скрізь була страшна задуха, сморід, для змученого — вояцького ока. їх краса про- f . ’
Але вирватися з фронту було тяжко. Хто Але це були ті, що стояли в запасі. Фронтові пала з тим днем, як на першому шпилі забрені- мол"дших Л1Т клонили голови перед кожним 

попав в карпатські звори, той мав два виходи : вояки днювали й ночували в лісі. З смереко- ли кулі і як задрожали ліси від гарматніх вибу-
смерть або ранення, в крайному випадку поваж- вих галузок поробили собі буди, обложили їх хів. Для вояка істнуе одна - одинока краса: . „ ......
не за недужання. За австрійським фронтом сто- снігом і там жили. Всі позакутувані в короткі життя. Далеке, недосяжне, просте, але безпеч- ‘ вони повинувалися волі ожіи і цісарській .

J ‘ Але не жили війною. Всі думки їх були в рід
них селах, біля своїх спрацьованих жінок, біля 
дрібних дітей. Хоч літа їх були вже пізні, всеж-

М. ІРЧАН.КАРПАТСЬКА ПІЧ.
(Оповідання і.і збірки “Кіювавий бог".)

(Продовження.)
— За худобину гріх...

Не забувайте про пресовий 
фонд одинокої української ро
бітничої газети в Каналії

ЦІННА КНИЖКА
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. ц.
стоким.

сюртуком, що на сходах суду вистоювали 
простоволосі годинами. їх забрали на війну; ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.

Книжка- обникає 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна цеї книжки $2-50.

Для відділів і філій Стоа. 
У.Р.Д. та відділів У.С. Р. 
П. К. тільки за половину 

ціни.
Замовлення посилайте иа 

слідуючу адресу:

J. Boychuk 
21 Denison Два, 

TORONTO, ОНТ.

яли густі сторожі мадярських жандармів, що кожухи, одягнені в чотири парі білизни, яку не життя. Про це всі мріяли і це мучило їх 
нікого не пропускали назад, за російським бу- місяцями не зміняли. Насікомі в тому лахміт- в неспокійних снах.
до теж саме. Впереді фронт, за плечима фрон- тю прибирали неприродний вид, вироджували- Австрійський фронт на Бескиді в той час
ту готові схоростріли для утікачів. Кровавиїї Ся рідкі — нечувані породи, величезні, то знов складався переважно з старих ополченців ріж- TjKH H1XTO 3 них н? Х0ТІВ вмиРати- мерти бо-
бог був практичний... подовгасті. Докучали страшно і від їх безна- них народностей, шо заселяли краї Австрії. Бу- “в”^,г^вр^Ш \ двичавно “ав11ь_ свойомУ

Карпатські морози сотнями нищили людей, станних кусань ціле тіло було в струпах. Бідні ли це батьки численних родин, люди перепра- ворогов . по ДР>Г0МУ ош °*в°‘ л 11,11 не
відморожували ноги та руки вояки всіми способами старалися позбутися їх. цьовак-і, немічні, боязливі. Одіті в найнужден- іяі'отчеіГі** К завя:’-''навсй ІИ> 70 не,ща'

в лічницях Нераз а тріскучий мороз роздягалися до гола, ніще старе одіння, за це як слід узброень Ду- СН1 ополченц ховали голови в рівчаки, шепта-j
ми, жебра- розложувалн вогонь і над ним витрясали своє же багато між ними було й галицьких селян. ли молитви 1 скерувавши рушницю просто в го-

ру, до неба, стріляли зажмуривши очі з страху,
а ие з совісти. А були вони найбідніщі ще й

■л

.Нещасні вояки
і опісля на ціле життя тратили ïxv 
їм відрізували і вони ставали кал
ками. Часто люди, ради врятування себе, одіння. Насікомі тріскали а ньому, як праже- Вони все держалися купи, звичайно читали мої 
вмисно наставляли на мороз роззуті ноги, що- ний горох, але опісля появлялися знов. литвенники і закутавшись в грубі-вовняні на- .
би виморозити їх і вирватися з пекла терпінь. Місвцайн ніхто не вмивався, не голився, не кривала з головою, цілими днями просиджува- ' н псг о ^ ішх н t ' в м ! н в” ч а с ви ми н іт и н -
Бувало так. що шукали в селі заражених дівчат стригся і не перезував черевиків. Обличчя мо- ли під деревами, як-би ждали смерти. А смерть безпски , г ді «
або жінок, бо вояків з венеричною иедугою теж лодих хлопців старілися на очах і люде става- находила їх найшвидче. Вмирали в снігах від ' * 3 '
відправляли з фронту. Деяким до тої степени ли подібними до своїх дикйх пращурів. Очі утоми, від біди, замерзали від морозів. Сяде J р у"

ночею бідний ополченець, загорнеться в накри
вало і до ранку застигне. Це була, одинока вій- ! *

недоїдало, що вони “зичили” собі венеричну
недугу в заражених товаришів недолі. За раже-

(Далі буде.)
в1*) горите не від. страх. — Я6 /

аÉÉÉMiÜiiÉiiMÉt' ч - -ni u і • ■ ■ .. .
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ГОЛОС НАШИХ ЧИТАНІЇ.гаиюздми гммогі зиряді гаитяют • бак ПЕРЕПИСНА PEJUUQUL

с а
з Дрошелер EU дурного і*гу" ÜO-ЗМЯМГПГ8 ТШРІЛІД ЗА 101» OITTU 1924 Р. (ж Ч І « те, «об at лт ол*

•тілу. бо тоді.
розуміти, від того «влежить їж горе, ЇЖТЕ, де ве було б тосовжу -ур.в."

в своїм жжт- Пре «іі влгоді бажаю -у.Р-В.' добро
го усліду. та щоб незадовго ве* то-

будуть кого робтшкл. аж одааоі робітничої
же І правдива. але до галето ве аа-ДО ТОВАРИШІВ РОБІТНИКІВ. І В У ПЕНЕ ЩЕ.ПРИХОДЕ : 

Січень.
дасться. Перш всего лабере багато 
місто і «ж лаодеб

•ж галета ве саетжють Це вжа
тій(Щось вато фейлетон.)Товариші Робітники!

В “Укр. Роб. Віти" з 8. 
грудня минулого року поміше
но було оголошення про Укр. 
Роб. Дім в Мояд Майн, Онт„ 
який лишився без ужитку, бо 
всі члени виїхали з тої иісце- 
вости.

10.65
86.60
31.30
17.00

123.80

Від відділу » Нордеґ, Алтв...............
Від відділу в Летбрвдж. Алтв. ....
Від відділу в Тімжівс, Овт...............
Від відділу в Колмев, Алтв...............
Від відділу в Вінніпегу. Маж...............
Від «ідділу в Латів Ладе, Кве...........
Від відділу в Колгорст, Алтв. ....
Від від ділу в РіджяАяв, Сасв..............
Від пдділу в Корбін, Б. К.....................
Від відділу в Вест Форт Вндіян, Ойт

галі більш влрубомьжі справа, і ос. 
прав**, сумні За ке треб» пожлкуал- _ 
т* "нлроднвм провинним" ла Іа 
"добрі діла".

Встала а ааеділао рамо і крагсу:
— Геїі софа. лагріВ вода, бо і хо

лами і береться до праві - до спіаьаоі 
праві Не лабуаато вав і про ве, 
а сьогоднішнтВ сусааіаьапй системі 
треба веобхілно поспіашети а фінах, 
сорока помічю нашій робітничій га
леті Хоч ми вже не раз давали жер - - 
аа на цап ціль, але і ше треба лампа. Товаришу Редактор!

Я один з паж нещасливих, що за-

Хай шиють "Українські Робітничі 
Віспа"!

ічу умита
— Хіба у тебе а лице? — відпові

дає угімах ,.. . .
А ле-ж ба воао мало подітися ?

С. Ткачук

Ф. баса вам. - Жалуємо, 
кас дописі помастити не можемо а 
незалежних ail нас причин.

ОВені ом. Авто.
9.25 — питаю

15.00
26.50

Від себе засилаю $1 00 на пресовий 
фонд "У.Р.В." і 50 ц. на доплату ne- “OJOJ> Ht спромоги ходити до 
ре дала ти “Робітниці" дда моєї *ру. ШІМ" • а* До Канади виїхав ме-

— Воно ніде не поділося, тільки за-
Коди товариші внїзджали, грубіло, тая...

ТО контракт лишився В ОДНОГО ! U^° тіЄ? Загрубіло, бо я не

ника. Ця людина була членом , , робітничою галетою поводишся 
Укр. Роб. Дому ТІЛЬКИ тому, як капіталіст... 
щоби робітники йшли до него : 
все купувати. А коли робітни
ки виїхали, він взяв контракт , _ ..; — А так. по капіталістичному. Ка-
1 почав переговорювати 3 па- j взагалі кожний буржуй рад
тріотичним” товариством В Ес- би знищити робітничу газету кожної 
панола про передачу Йому тилі, гак само й ін 
Укр. Роб. Дому, а навіть скли- Я витріщив очи на жінку і думав:
кав тайно мітінг разом з ним. шоЛГ“ ™?“? ,Кол* * '“° яп1°-
_ г го зробив робітничій газеті? А жінкаОднак що я про це довідався
і повідомивши ще кількох то-

е.50 грамотних
Жиючи в К&аді через довші ліга, 

нічии не інтересувавсв. Говорили не
ні другі та і самий а думав, що пощо 
нені про щось думати та чимсь інте- 
ресуватиса, коли а неграмотний От 
лоби заробити пару нетік, щоби було 
защо наїстиса. вбратися та випити —

УВАГА! КОМЕДІЯ! УВАГА!
Заходом відділу Стов. У.РД. 

в Іст Килдонан. віДогрветьгя в 
суботу, дня 12. квітня, в Укр. 
Роб. Домі в Іст Килдонан, одну 
з найкращих комедій в 5-ох ді
ях славнозвісного драматурга 
Ів. Тобилевича п. н.:

11.00 Остаюсь з Вами на завжди,
Т. Чернівчан.

І 290.60Разом
Лютий.

Від відділу • Летбрндж, Алтж. ..
Від відділу в Вест Форт Виліям, Онт .. ..
Від відділу в Цінніш ту, Май. ..................
Від відділу в Тіммінс. Онт. .... ..............
Від відділу в Нордег, Алта...........................
Від відділу в Ріджайні, Саме. ..
Від відділу в Колгорст, Алта....................
Від відділу в Колися, Алта.
Від Відділу в Лашіи Лакс, Кве......................
Від відділу в Корбів, Б. К.....................
Від відділу в Монтреал, Кве...........................

— Та то то таж ровкудкудаклла- 
сл вк курка перед гніздом! Як а по- АлтарЬз, Алта.36.30 

36.00
212.50

27.15 
15.00 
25.50 
12.00
20.30 
23.95
11.15 
28.00

.. .. І
воджуся з робітничою газетою? Дорогий Товаришу Редактор!

Засилаю Вам суму $11.00 — з того . .
$5.00 на вступну вкладку до Сгок. У ou!ro. MeH1 ,Uk“ Tpt6a 
PJL. $3.00 на сплату довгу У.РД..! Л™ ,фужл'д" ' “01* r<uo"
$2.00 на пресовий фонд "У.Р.В,і ,ж 10 "н,>”г0 1,та Аж ,|“хк 
$1.00 на сплату довгу У.РД. від той.
Андрії Кемеровського.

В цій місце*ости е нас лише трох

припадково піддав мені мій сусід гад
ку, щоб і навчнвсі читати. Я й слу
хати про це не хотів, бо не вірив, що

V_- . . . ... то можна так скоро навчитнсі. АлеУкраїнців і то тільки один грамот-ний. За це в околиці Кірємур, Пе-Н* шй CyCU ПОКЛ,,ВСЯ На Ч,М СВ,Т 
лікам, Монітор, Комсорг І Лояліст СТОІТЬ‘ шо навчить 
жме досить поважне число фармерів 
Українців. Тож взиваю всіх товари- ! 
шів фармерів з тих околиць, щоби ор-1

“РОЗУМНИЙ І ДУРЕНЬ”
Комедія ця переплітана гу

мором від початку аж до кінця. 
Як що хочете провести час ве 
село, то не тратьте нагоди і 
пріїходть громадно на це пред 
ставлення. Відділ доклала*: всіх 
старань, щоби штука випала 
якнайкраще.

Початок точно о годині 8.30 
вечером. Ціна тикетів по 25 ц.

На слідуючий тиждень при 
готовляться драму написану 
тов. Ірчаном п. н.: “БУНТАР".

дальше своє правила:
— Ти думаєш, що робітнича газета 

варишів, поїхали МИ на цей і падає нам до хати так як Жидам ко- 
мітінг. Цеібуло великою неспо
діванкою для патріотичної бра 
тії. Однак на цім мітінґу ми

мене читати в 
протягу одної зими, таК я і підчинив- 
ся його воді Не проминуло більше 
як два місяці як я вже зміг читати ча-

_ і сописи. Читав я так часопис в при- ганізувалися і ставали членами Стов. ,п у, ж сутности мого доброго сусіда, а ко-У.Р.Д. а також щоби читали і перед- 3 3 7... ли на чім помилився, то вш менеплачувади робітничо-фармерську га- ,,*,по., ,, „ справляв. Читав відтак сусід, а язету У.Р.В. Це є одинока газета, * _» . , прислухувався його читанню, та ста-fl ка боролася і бореться за визволен- ,рався розбирати < в своїй сировій ще ня працюючої маси з капіталістично- . , .г, , голові змисд прочитаного. А буди вго ярма. Нашим обовязком є помо- ... .... п« .... „ о „ . мого сусіда ріжні часописи — У.Р.чи цій дорогій газеті У.Р.В. і ста- u „ .... „ „г п -. ... ., , В. , Молот , Голос Робітниці , бу-ратися щоб не було ні одного укра- ,, ,. . , Г- ли навіть буржуазні газети, а між ни-інського робітника і фармера без цієї "ми та, що то зве нас гостями в Кана- газети. і . „.V к . ! ді, а ми и звемо Рипиндею, чи якосьХай жиє робігничо-фармерська ор- .... . V _ Т там... За всіх їх найліпше я полога нізація! Хай жиє Стоваришення , .., * г» ж х п і vu бав собі У.Р.В. , бо зрозумів, щоУкраїнський Робітничий Дім! Хай „ м
жиюгь "Українські Робітничі Вісти"! вказус »*инй шл„ до

кращої будуччинн, так робігникови З товариським привітом, . . _ хяк і флрмерови. Тож хоч обставиниМих. Кучма. коло мене дуже тепер тяжкі і не мо
жу вислати цілорічної передплати, то 
висилаю бодай $2.00 на пів року. Ко
лись пізніше вишлю більше.

Отже взиваю всіх неграмотних

дись падала манна з неба? Ти не
знаєш, що коли-б кожний робітник так 
регулярно за неї платив, то вона і ти
жня не прожила-б? А ти не знаєш, 

НІЧОГО не МОГЛИ зробити, так Що коли-* “Українські Робітничі Ві- 
мали потрібної СКІЛЬКО-|СТН" упали, то чорна сотня раділа-6,

сти голосів. А коли я дістав від а т". со™1- ™с*’' « т". нс
ли-б що читати?

— Та почекай

І 447.85Разом
Нарт.

Від відділу в Вест «Рорт Виліям, Овт 
Від відділу в Летбрндж, Алта. .. 
Від відділу в Колпорст, Алта. .
Від відділу в Вінніпегу, Мая.
Від відділу в Тіммінс, Онт...........
Від відділу в Нордеґ, Алта...........
Від відділу в Форт Виліям, Онт.
Від відділу в Л am і Я Лакс, Кве.
Від відділу в Отава, Онт................
Від відділу в Корбін. Б. К...........
Від відділу в Колмея, Алта.
Вцд відділу в Монтреал, Кве.
Від відділу в Ріджайні, Саен

І 10.00
41.30
14.00

431.70
14.00
14.00
23.75
25.95
23.00
10.50
16.00
12.00
29.25

як не

кількох товаришів листи, від, 
основателів Укр. Роб. Дому, | кіл бо стара! Ти пішла

ька разів на мітинги і тепер ^же 
ТОДІ МИ аж через адвоката ВІ- хочеш полемізувати зі мною в хаті, 
добрали ВІД бизнесмена КОН- Ти думаєш, що ти вже всі розуми по- 
тракт і так вир ату вали свою їла- 
працю. Контракт тепер є у ме-1 — Коли не віриш мені то почекай, 

І а я не зготовлю тобі нині їсти, а тоді я 
! побачу, якої ти заспіваєш — сказалане. ПОШУКУЮ, в дуже важній справі 

свого країна Івана Срайка Павла і се
ла Горо днищі, повіт Г ороденка. Маю 
до нею важні справи з старого краю 
Має перебувати десь в околиці Де
тройт. Хто про нейо знав Он або він 
сам хай зголоситься на понищу адре

Тепер будинок в Монд Майн |Жійка 
€ на продаж, бо там нема вже — Ну їсти, то шо иншого, а га- 
українських робітників. Гроші .зета шо иншого.
З Продажі цего будинку, ЗГІД- ~ Нічого иншого! Це одно й те

саме! Ану піди до склепу та ска-но з ухвалою членів, мають . 3 х.і жи, щоб вони давали тобі поживу
ПІТИ на сплату довгу ^ кр. Роб. 5ЄЗ грошей! Побачиш, чи довго ти 
Дому в Вінніпегу. Також пода- прожнеш! А
еться до відома товаришам : хне до спини, тоді не будеш вереду
тих місцевостей, де Є Робітни- ват- але примушений будеш плати-

* 161.85 чі Доми, що в нашім будинку ти 33 поживу.' ’ J J — Ну та добре, я вже тобі вірю, а-
.65 е гарна сценерія, яка коштува- ле в «перішнія капііалктиинШ систе-

------------  Ла $175.00 І продасться тано. мі буває, Шо й найчесніший чоловік
$ 162.50 є крісла, шафи ВІД бібліотеки і примушений часом якось викручува

ні невеличка бібліотека.

Форт Виліям, Онт.Разом $ 66»гЬ> су:
L. (lodlowski

Section Foreman ,
.James. C.G. Ry.

via Fort William, Ont.

коли тобі живіт присо- Шановна Редакціє!
Засилаю Вам $5.00 на передплату

РОСХОДИ: 
Січень.

і товаришів робітників, щоб бралися 
на 1924 рік на наш так дорогий часо- :насамперсд до внтчення букваря а 
лис 'У.Р.В.', який е лише одиноким (38)Виплачено запомоги .. 

IIоптова оплата посилок
потім до науки. Бо лише люде ро- 

.часописом в Канаді, що дає нам світ-|зу1|ні зум|югь поконати 1е„нст- і 0. 
ло правди і науки і обстоює інтереси 
всіх поневолених робітників. Я на- МАК) НА ПРОДАЖ голярню (бар- 

бер-шапу). Бизнсс добрий, рент ду
же малий. Продам дуже дешево, бо 
хочу виїхати -з Вінніпегу. Зголошува
тися під ч.:

сягнути краще життя.
Ф. Попович.Разом віть трохи спізнила з своєю передпла-1 

тою, але за це мене не вииуйте; вин- ! 
ні цьому наші теперішні обставини, ! 
які нам працюючим так диктують а 
ми мусимо їм підчинятися.

Бажаю якнайкращого розвитку на
шій дорогій газеті "У.Р.В.” як рів
но ж гарячим бажанням моїм є поба
чити незадовго “У.Р.В.” дневником.

Марія Козак.

Хто:™”-Л «і т п її
— Добре, добре. Нехай викручу- ЦІКАВА ЛЄКЦІЯ.$ 218.80 хоче це купити, хай згрлосить- 

30.00 сЯ'на адресу: М.'Strut, Espano- 
.30 la Sta,.Ont.

Виплачена запомоги..................
Проніпціонкіьішй лайсеїіс . . . 
Зміна чеків...............................

еться. Але робітник nçpea робітни
ком і передплатник робітничої газети 
не повинні один перед другим викру-

142 Higgins Ave., 
Winnipeg, Man.

Гемилтон, Онт.
Зі всіх сторін цікава лекція невід- 

булася в Гемилтопі в неділю, 16. мар- 
та. Новонароджені українські фаші- 
сти проголосили тут лекцію "Про Ка
наду і Колумбуса”. Проголосили, 
прикликали з Торонта лектора україн
ського адвоката і зібралися в церков
ній пивниці. А церковне товариство 
з тої пивниці сказалсі їм, що нічого 
з тої лекції не буде. А вони до то
вариства кажуть, що таки буде і вже 
їх предсідатель лізе на плятформу. 
А комітет від пивниці каже до него 
злазь, бо очи тобі вилізуть. 1 поча
ла братія сваритися. А потім почала 
мало що не битися. А тоді адвокат ка
же, коли не хочуть його слухати, то 
він не буде говорити. А комітетопці 
кажуть, таки не хочемо тебе слухати.

1 на тім лекція скінчилася.
Правда, товариші робітники, шо 

гарна лекція! Тож раджу вам горну
тися до робітничої організації, бо там 
таких лекцій не буває, але бувають 
дійсні лекції. Нехай же та нещасна 
лекція послужить для вас лекцією.

Присутний

(40)
З тов. привітом, чуватися, але старатися виконувати 

свої обовязки. Коли-ж вони їх за
недбують тоді вони тратять своє ли
це. бо роблять на руяу своїм воро
гам.

М. Струк. ПОШУКУЮ свою сестру Марію 
Байдужу, з дому Кулів, з села Біла, 
повіт Чортків, Галичина. Має пере
бувати в Салт Сте. Мері, Онт. Хто 
про неї знав би або вона сама іаі 
зголоситься на адресу:

Steve Kuly 
104 N: Elm St.
Kellog, ldab<>

Разом $ 249.10
M a p t .

ІІочта і офісові прибори .
Стемплі .. ........................
Рент за січень і лютий .
За аміну чеків..................
Виплачено запомога .. _ .

# 1.66 В “ГОСТЯХ”5.00 — Але-ж жінко!...
— Ти не оправдуйся, вилежуючись 

в постелі, але вставай і зараз пиши 
лист до "Українських Робітничих Ві
стей" і вирівнай хоч трохи залеглу 
передплату. Тоді і без умивання бу
деш мати лице — говорила таки жін-

Гемтремк, Міш.
10.00 і * Прімієр, Ь. R.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $4.00 на передплату 

“У.Р.В." від себе і $1.00 на пресовий 
фонд і $4.00 на прередплату ‘‘У.Р.В." 
від Івана Шедеґея і $1.00 на пресовий

.45 Дорогий Товаришу Редактор! 
Прошу помістити мій коротенький 

допис на сторінках “У.Р.В." про на- 
$ 156.91 ішу робітничу гостинність в Канаді.

j Читаючи “У.Г.”, хотяй я самий і не 
і є його передплатником, вичитав я в

139.80
(35).■і

Разом

іЦо дальші^ суперечки
' редакційній статті иеї газети в ч. 52 нідочого доброго не доведуть, встав ІеГея я сколектував самий та поста- 
з дня 26-го грудня м. р., що ось ми і почав невмиваний писати листа до 

$ 290.60 Українці приїхали сюди до Канади. "Укр. Роб. Вістей", вкладаючи одно- 
447.85 * гості. Це й мене заставило загово- ■ часно $2.00, як частину залеглої пе-

Мошукую в дуже важній справі Пе
тра Ьойчука і Митра Франція з села 
Ту чани, повіт Снятни, Галичина. Про
шу голоситися на адресу:

John Prodaniuk 
ç|o Camp 1.
Premier, B.

ка. .своє.
Я побачив,

фонд. Всіх ftinoM грошей висилаю 
$10.00. Передплату від т. Івана Ше-ПОВТОРЕННЯ:

Приходи: і
раюсь на будуче сколектувати відСічеш, 

Лютий . . 
Март .

инших.
Хай жиє Стоваришення Український 

Робітничий Дім! Хай жиють “Укра
їнські Робітничі Вісти"! Хай жиє ро
бітництво цілого світа!

З товариським привітом,
К. Щелеґей.

665.45 Рити на сторінках “У.Р.В.” хоч би й редплати. А коли я скінчив писати,
_______  з огляду на те, шо мені самому при- вода була вже горяча, жінка мені при-

ходилось бути наочним свідком тої служила, я вмився і спитав її: 
гостиннЬсти, що мала місце в цій мі- і — Ну, що? Маю вже лице? 
сиевости, де я через довший час пра-1 — Певна річ! — сказала жінка. А-

$ 162.50 цюю. Про цю гостиннісіь хай дізна- ле не забувай, що то не вся ще пе-
249.10 еться ШИР°КИЙ загал робітництва іг редплата. Але дарук), бо коло нас 
156 91 КанадСа головно читачі “У.Г." а мо- іаки скрутно тепер.

І же і самий редактор "У.Г." спамята- І ми сіти снідати. А вам товариші 
Г"їсться, та не буде писати на будуче дякую, що висмали "У.Р.В." і даль- 

$ 568.51 ! подібних

(37)

Разом $1,403.90 ПОШУКУЮ Стефана Тимофійчука 
з села Мопельннки, повіт Сиятин, Га
личина. Його жен» умерла лишаючи 
четверо дітей. Хто про -него знає хай 
повідомить мене на адресу:

John Prodaniuk 
с о Camp 1.

Premier, В. C.

Господи :
Січень . 
Лютий . 
Март . Судбурн, Онт.

Дорогі Товариші!
Даруйте, що я трохи затягнувся з 

відновленням своєї передплати на “У.
Р.В.". Більше цего не повториться.

Не мала радість огорнула мене, ко
ли я перечитав ювілейне число "У. ^ „.... „ „ м Заходом женського відділу при фі-
Р В Як'сь нс,вич ,пне ;арнс вра- .тії Стов. У.Р Д. в Мус Джо. Сіск., V-
жіния зробила на мене фотографія ;__ _ п. .... n q „ строєно 9. марта концерт-мітінг, про-
персоналу . хрукарн. У.Р.В. Ролу- якого 6ула до6рого змісту.

Товаришу Редактор! шю' щи це ЛІО« певн‘ сво11 ,НІ*Р*- ІІерше слово забрала т-ка Носик і по-
Засилаю Вам $4,00 на відновленн. СІВ 3 чвст0|° совк™ показують себе ясннл„ npHcyTHHM_ щ0 СЬШ()ДНЯ св„.

передплати на "У РВ" і $1.00 на пре- >сш Ріпникам і фармєрам Певно, ІКУК1ТЬ „ія'день всі женсьві оргаиі.
совий Фонд. Відзиве юса де всіх ро- українських чор-^, ПО всі„ , земсьяій.
бітників в Канаді і Здуч. Державах, носотенни* газет не покажутьса на, За цнм „ідспівано "інгерЮаІ0аал"

світло дна. Всжн соромлутьса за свої

СВЯТКОВАННЯ МІЖНАРОДНОГО 
ДЛЯ ЖЕНЩИН-РОЬІТНИЦЬ 

В МУС ДЖО, САСК.

Радим дурниць.
Річ малася ось як. Один 60-літний

ше прошу висилати, а я постараюся 
решту довгу сплатити якнайскорше. 
В тім запорукою моя добра жінка.

А. Понур.

(37)Приходи
Рооходн

*1,403.90;
568.51 ; старик Українець, що “гостює” в Ка-

___________ наді не менше 30-ти літ, працював тут
разом з другими робітниками. Бос 
завжди давав його до тяжкої праці. 

2,970.74 Старик поскаржився йому, що не мо-
--------------- 1 же як слід виконувати тяжкої праці,

Остав ГОТІВКИ на другий квартал .. ................$3,806.13 бо не чується в силі. У відповідь “го-
стевн" бос заявив, що коли не може 
робити, хай йде до чорта в зуби. € 

> молодші й сильніші на його місце.
Зараз дав йому “тайм”, значить, мо- 

$ 16.00 же собі забиратися, куди йому вгод- 
25.00 но- К°ли цей “гість”-старик ще хо

тів щось добавити про свою кривду, 
1 бос в той же час заїхав йому пясту- 
ком в зуби. Останні два зуби на пе- 

30.00 реді мав ще бідблаха і ті йому виле-

ИОУКУЮ в дуже важній справі Ва 
силя Мандибурку. Хто подасть мені 
його адресу дістане $5.00 нагороди 
Моя адреса така:

JoIm Prodaniuk 
с о Camp L 
Premier, П.

іОстав готівки 
Готівка з 1923 року

. $ 835.39
Дітройт, Міш.

(37)-ВИПЛАЧЕНО ЗАПОМОГИ Х0РИМ. л
Січень.

Стефіш ІІелескнй, Вінніпег, Ман. . .
Параска Липка, Вінніпег, Ман..........
Ст*фан Хна. і і бога, Вінніпег, Ман. .
Miixafi.ro Вуйцік, Вінніпег, Ман..........
Ннко.та Великий, Вінніпег, Ман. .
Пиката КороикН, ІЧджаґша, Сагк.
Іван Станіцькнй, Гемілтон, Онт.................
Марія Иашківеька, Летбрднж, Алта...........

Лютий.

щоби попрацювали до слідуючого 
зїзду Стов. У.Р Д, в Канаді так, щоби ВЧШ,КИ

На павзі концерту забрала слово т:ка 
Мідак і в своїй промові вказала, чо
му женщини робітниці святкують 
день 8. марта. Сказала також чому 

Ді Пес, Ман. женщини-робітниці організуються в 
робітничі організації, а не в якісь

ДО БОРОТЬБИ З ТЕМНОТОЮ!
І. Сорока.зараз після зїзду часопис “У.Р.В." по

чав виходити щодня, а тоді зможемо^ 
довідатися деіцо більше про сканда- "У 
ли всяких державних мужів., дк мі
ністрів судівництва та йому подібних.

З товариським привітом,
Ф. Бадан.

Вийшли з друку великі стінні гарно 
агітаційно і науково Іностровані пла
кати зі змістом наукових книжок. 
Розсилаються . даром, щоби нищити 

Товариства і відділи по-

10.00
12.85 Товаришу Редактор!

Засилаю Вам $9.00 на “У.Р.В.” — ю«ші. Бо в робітничій організації темноту.
16.00 тілу. $4.00 як залеглу передплату за мин. найдуть правдивий шлях до визволу ,виині замовляти відповідне число 

рік, $4.00 на відновлення переплати за 3 теперішнього гнету. Також взи- Розсилаються даром і милі оббігові 
цей рік і $1.00 на прес. фонд. Хоч вз1а робітниць, щоб вступали в ряди ілюстровані оголошення найновійшо- 
я самий походжу з РосД і читаю робітничої організації, бо тільки в ор- го видання книжок, 
газети російські, £ле і не оставляю ганізації сила. І так довго, як ми бу- Книжки на знищення темноти: 
“У.Р.В.' , бо бачу, що ця газета бо- темо незорганізовані будемо носити

Ось і маєте гостинність, редакторе 
"Укр. Гол." На жаль тут нема ніякої 
робітничої організації, щоб було кому

40.00
12.00

Паґва Ривер, Онт.Невпімнутися за покривдженим. 
60.00 тііькн що зуби вибили але ще й з ро- 
32.00 боти прогнали, не давши навіть їсти. 
30.00 Відтак той “гість" виїхав до Принц 

Руперт і вдався зі скаргою до держав
ного адвоката. Що з цего вийде, ще

Т. Турчин, Вінніпег, Ман. ....................
Стефлн Нелегкий, Вінніпег, Ман...........
Олекса Івасик, Вінніпег, Ман.................
М. Місюрак, Вінніпег, Ман....................
В. Бачинеькпй, Тіммінс, Онт.................
Михайло Бсійчук, Летбрндж, Алта. ..
Петро Аламбець, Вінніпег, Ман...........
II. Васплпнюк, Корбін, Б. К...................

Март.
Анна Семенюк, Вінніпег, Ман................
Никала Великий, Вінніпег, Ман...........
Параска Липка, Вінніпег. Ман............
Анна Коамуляк, Вінніпег, Ман............
Галя Бойко, Вінніпег, Ман...........  ,
Яядоха Панівдак, Вінніпег, Ман............
Тнмко Бойчук. Монтреал, Кве. .. . ! . 
Катерина Кобевка. Колмев, Алта. .. . 
Микола Шлемію, Катгорст, Алта. .. . 
Циля Лазаркж, Летбрндж, Алта. .. ..

Дорогі Товариші!
Прошу вибачити мені за те, що я реться проти бога-капіталу і дає ро- яРМо на своїх карках.

Відтац слово забрав т. Николяк і
ЩО Е В БІБЛІЇ?

9Пізнив з висилкою своєї передплати бітничим масам світло правди і з нан
из “У.Р.В." Спізнив через те, шо до ня. написав Д. Бориско 

Додаток:
Христіянство перед Христом.

• зясував теперішні обставини та гово- 
Товариші робітники і фармері! До- Рив ПР° відділ женшин-робітниць при

11.40
16.00 почтн мені далеко, бо аж 23 милі а

ще до того зимова пора. Отож поси- ки ми будемо мовчати і покірно гну- Ф^11* Стов. У.Р Д в Мус Джо, які те-
лаю Вам тепер $4.00 на передплату ти спину перед нашим ворогом? До- ПСР значно поступили вперед. Відтак Ц||у зо ^ ю прієм, за $2.60; 25 за $5.50 
“У.Р.В.". $1.50 на передплату “Робіт- ки ми будемо стогнати в ярмі капі- завивав присутних поспішити з жерт- Нарис передісторичних подій, з 32
ниці", $8.00 на, пресовий фонд “У.Р. талу? Ставайте товариші в робітни- вами 133 сплату довгу’ У.Р Д в Мус образками .............  40 ц.; 10 за $2.50
В.” і $2.00 на пресовий фонд "Робіт- чі ряди. Читайте робітничу пресу і Як повстав світ? і Старий завіт, з 22
нииі”. При цій нагоді дуже щиро дя- організуйтеся, бо лише органЬованою Спис жертводавців. 'образками

дорогою вспіємо скинути з себе ярмо

не знати. А бос робить собі, як і po
ll. 40 бив та дальше ґадемує на “гостей”.

А той старенький чоловік не був ні 
11.00 большевиком, ні комуністом і не на

лежав до ніякої організації. Він на
віть скорше був прихильником (не
свідомим) “націоналістів**, тих що 

20.00 зв^ть нас гість ми.
Отож я від щирої душі бажаю, що- 

28.00 би^редажтор "Укр. Голосу” дожив до 
такого "гостювання ", як старенький 
Петро Чиж. Тоді вій знав би як ви-

47.00

20 ц.; 10 за $1.50
По $25.00: В. Гіицула; по $10.00: І. Чоз^у позичали віру 10 ц.; 15 за $1.00 

Вакйл, Ю. Бабич, т-ка А. Бесераба і теорії соціалізму 10 ц.; 15 за $1.00 
(Петрова); по $5.00: т-ка В. Бесера- Інктзишйні суди .. 10 ц ; 15 за $1.00 
ба (Петрова), L Миронюк, 1. Кнрилюк, Хто пришле на всі книжки $1.20, 
II. Котик, В. Гордийчук, Ми Ястру'б- той дістане даром за 50 ц. книжку, 
чак, Н. Дерплк. день праці ; по $100. Робіт, читанка частої, II. і ПІ. 60 ц,
І. Мідак. день праці; по $2.90: В. Мі- Фікція нації ........... ................... 35 ц.

Дорогий Товаришу Редактор! лак, О. Дснесюк, О. Бабич, Ол. Бер- Разом 95 ц. з додатком за 35 il
плаю Вам $4:00 на передплату беиюк; по $1.00. І. Прокопюк, Вер. книжок даром. Ще нині пишіть 

Хоч я є новий передплатник "У.Р. “У Р.В " і $1.00 на пресовий фонд, а Капустинська, М. Чернйш, В. Миха-
В-”, але перечитавши в цім часописі також $4.00 передплати на “У.Р.В.” від нгж, В. Максимеиь, 3. ГорднЙчук, Н.
вістку про триразовий випуск “У.Р. т. М. Дідийчука Олійник. П. Калустииський] PL Ше
В.” в тиждень, я зрозумів, що цій га- А тепер слівце до українських ро- луцький, Т. Керничиий, И. Косяк, В, 
зеті треба від нас робітників і фарме- бітників і фармерів. що жиють в Ка- Москаль. Сем. Цирук; Дом. Довбня
рів негайної матеріальної помочі Ko- наді і Здуч. Державах. Товариші! Чи- $2.00; дрібної колекти $17.15. Разом

дамо їй відповідне поперта, то без- тайте і передплачуйте робітничі час о- $133.15. З
перечно “У.Р.В." з новим роком ста- писі, а головно часопис “У.Р-ВЛ, бо Жертводавцям щира подяка,
путь дневником. А це була 6 здоро- ‘ цей часопис є тою зброєю, шо no- Е. Косик, секр

5.80 кую за точну висилку часопису.
Хай жиє і процвітає робітнича пре- визиску і гнету.

8.00 са! З товариським привітом,
Ф. Дорошенко.Остаюсь з товариським привітом, 

Василь Гнядка.10.00
14.00 Оттава, Онт.сатн і як виглядають "гості”.
16.001 А до вас товариші робітники, кдн- 
12.00 ’’У. читайте і піддержуйте свою газе- 
8.00 ** "У*»- Р"6' Кст» "- 6° ов газета 

правду, бо вона знає, вк нам 
жнетьск "е гостка", бо вона наша га
зета.

Вмтфора. Алта.

Товаришу Редактор!
NOWYJ 8WIT 

Box 1092, Montreal, Que.18.00

Ржюж .. 
М. Попович, голова. „

..................... -................ ...  . 8520.45
О*. ХВміцьки*. секр. скарбник.

Ковтратьва комісія:
В. Пакчук, М. Змійовськші, Л. Михайловський.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти".
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